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Увод 
 

Правни основ за израду Годишњег извјештаја о раду Начелника општине и Општинске 
управе Општине Нови Град  за 2023.годину ( у даљем тексту: Извјештај о раду за 2023.годину)  
садржан је у одредбама Закона о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ 
број: 97/16, 36/19 и 61/21), Закона о стратешком планирању и управљању развојем у Репубици 
Српској („Службени гласник Републике Српске“, број: 63/21) и Статута општине Нови Град 
(„Службени гласник Општине Нови Град“ број: 2/17), којима су дефинисане одговорности и 
надлежности Начелника општине и Oпштинске управе.   

Извјештај о раду за 2023.годину израђен је на основу  Годишњег плана рада Начелника 
и Општинске управе Општине Нови Град за 2023. годину, којег је Скупштина општине Нови Град 
усвојила дана 27.03.2023.године Закључком број: 02-022-35/23 („Службени гласник Општине 
Нови Град“ број: 03/23), те  представља интегрисани преглед годишњих извјештаја о раду 
Начелника општине и  организационих јединица Општинске управе Општине Нови Град, а исти 
садржи преглед пројеката и активности које су се предузимале на годишњем нивоу како би се 
остварили приоритети и стратешки циљеви из релевантних стратешких докумената и 
надлежности јединице локалне самоуправе. 

Садржај и форма Извјештаја о раду за 2023.годину прописани су  Уредбом о 
спроведбеним документима у Републици Српској („Службени гласник Републике Српске“, број 
8/22- Прилог 3). 

 

1. Осврт на остварени напредак у реализацији годишњег плана рада 
 
Приоритетну пажњу у 2023. години, у складу са законом прописаним надлежностима, Начелник 
општине и Општинска управа су усмјерили на сљедеће: 
 

 Развој пољопривреде и привреде 
Пољопривредни сектор је поджан кроз реализацију пројекта „Развој сеоског 
предузетништва и пољопривреде“ у склопу којег су реализоване активности санације 
складишног објекта и приступног пута ПЗ „Агронова“, те испорука пластеника кооперантима 
ПЗ „Агронова“,  као и  наставка пројекта „Изградња система за наводњавање на подручју 
општине Нови Град“, у оквиру којег је у току израда Главног пројекта и Елабората заштите 
животне средине. Поред тога, у протеклој години су пољопривредним произвођаћима са 
подручја општине Нови Град додијељени општински подстицаји у износу од 149.000,00 КМ и 
републички подстицаји у износу од 2.980.949,53 КМ. Поред финансијске подршке, Општина 
Нови Град је пољопривредним произвођачима у току 2023.године обезбиједила и 
нефинансијску подршку кроз савјетодавне услуге из области пољопривреде (пружање 
савјетодавних услуга код реализације подстицаја у пољопривреди, помоћ при испуњавању 
формулара за ажурирање података у Регистру пољопривредних газдинстава код АПИФ-а, 
стручна предавања и едукације). 
Подршка запошљавању и развоју локалних МСП и предузетника са циљем унапређења 
конкурентности привредних субјеката, унапређења производње и извоза и нових 
запошљавања, обезбијеђена је путем финансијске подршке Владе Републике Српске, Завода 
за запошљавање Републике Српске, Инвестиционо-развојне банке Републике Српске  и 
Општине Нови Град. Републички и општински подстицаји за привредна друштва и 
предузетнике у 2023. години додијељени су за 37 субјеката са укупним износом од 427.053,94 
КМ. У току 2023.године заједничким средствима USAID-овог Програма подршке заштити 
људских права и Општине Нови Град намијењених развоју предузетништва и запошљавању 
маргинализованих група жена и припадника других маргинализованих група, формиран је  
предузетнички фонд у износу од 60.000,00 КМ за подршку бизнисима маргинализованих 
група, те  су одобрена средства за 5 бизнис планова.  Један од приоритета код развоја  
привреде било је и одржавање континуитета код свих BFC SEE  критеријума за општину са 
повољним пословним окружењем, те је Општина Нови Град у септембру 2023.године 
приступила процесу BFC SEE  ресертификације по најновијој IV едицији. Поред финансијске 
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подршке, Општина Нови Град је привредним субјектима и потенцијалним инвеститорима у 
току 2023.године обезбиједила и нефинансијску подршку кроз: 

 Савјетодавне услуге из области предузетништва (Предузетничка канцеларија 
Подручне занатско-предузетничке коморе регије Приједор уз подршку Одјељења за 
привреду и пољопривреду Општине Нови Град, Менторинг услуге- у Општини Нови 
Град сертификована су 2 ментора), 

 Савјетодавне услуге из области туризма (уговори о посредовању и повезивање са 
туристичком организацијом општине Нови Град, достављање информација о 
условима, поступку и трошковима регистрације, категоризације и пословања 
приватног смјештаја на подручју општине Нови Град, поступак регистрације и обавезе 
физичких лица која пружају услуге у апартманима, кућама за одмор и собама за 
изнајмљивање, односно на селу), 

 Савјетовање код приступа подстицајима и грантовима (достава информација у вези 
доступних видова подршке и помоћ код испуњавања апликација и израде бизнис 
планова, информативне радионице ), 

 Достављање информација у процесу издавања локацијских услова, грађевинске и 
употребне дозволе (Информације о процесу и трошковима издавања локацијских 
услова и условима градње на локалитету, начина утврђивања висине трошкова 
уређења градског грађевинског земљишта). 

 
Нефинансијске видове подршке Општине Нови Град у току 2023.године користило је 599 
корисника.  
 
Развој туризма 
Са циљем развоја туризма реализован је кључни стратешки пројекат изградње пјешачке и 
бициклистичке стазе на дијелу магистралног пута М-14, у укупном износу од 703.003,00 КМ.  
Спајањем пјешачко-бициклистичке стазе са Кејом Крајишких бригада добила се нова цјелина 
предвиђена за пјешаке и бициклисте. На тај начин се, такође, поставио основ за доградњу нових 
километара стаза за немоторизовани саобраћај у Новом Граду. Туристички потенцијали 
општине представљени су на Међународном туристичком сајму „Natour Alpe – Adria” у 
Љубљани, Међународом сајму туризма у Београду и Међународном сајму туризма "Бања Лука 
2023" у Бањој Луци.  У току претходне године у  посјети Новом Граду су  били и британски 
путописац John William Bills, а текст о Новом Граду (NOVI GRAD city guide ) објављен је на веб 
страници https://www.johnbills.com/banja-luka-krajina/novi-grad, те познати српски ТВ водитељ и 
новинар Јован Мемедовић, који је у склопу своје емисије „Сасвим природно“ објавио и 
репортажу о Новом Граду (https://www.youtube.com/@JovanMemedovicOfficial).  
Претходне године приходи од боравишне таксе износили су укупно 5.033,05 КМ, док је 
забиљежено 1.488 ноћења и 524 посјете домаћих и страних туриста. Број смјештајних 
капацитета (лежаја) у 2023.години износио је 249,  и то 183 лежаја у 31 објекту приватног 
смјештаја и 66 лежаја у 2 мотела. 
 

 Развој омладинског и невладиног сектора,  
У складу са Меморандумом о сарадњи потписаним 16.11.2022. године између Фондације 
Мозаик и Општине Нови Град (број 01-052-400/22) дефинисан је  наставак сарадње на развоју 
програма Омладинска банка Нови Град, укључујући и подршку микробизнисима младих, те 
развоју предузетништва младих, инвестирању у развој прототипа и покретању бизниса кроз 
Startup studio у периоду 01.01.2023-31.12.2026.године. Због подршке већем броју одобрених  
пројеката у 2023.години и усаглашеног повећања грантова за микробизнисе са 2.000,00 КМ 
на 5.000,00 КМ у периоду 2024-2026. године, потписани су  Анекс I (дана 11.05.2023. године, 
број 01-052-202/23) и Анекс II (дана 10.10.2023. године, број 01-052-439/23) Меморандума о  
сарадњи између Фондације Мозаик и Општине Нови Град, а одобрена су средства за 
реализацију укупно 23 пројекта укупне вриједности од 59.465,00 КМ. Подршка младима, 
ученицима и студентима обезбијеђена је и кроз стипендије ученицима и студентима у 
укупном износу од 88.620,00 КМ. 
 
 

https://www.johnbills.com/banja-luka-krajina/novi-grad
https://www.youtube.com/@JovanMemedovicOfficial
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 Развој спорта, културе и образовања 
Претходне године је из Буџета општине за развој спорта и културе реализовано 1.409.421,00 
КМ. Рад спортских клубова подржан је са 298.100,00 КМ, а низ културно-спортских 
манифестација организованих претходне године подржане су са 114.368,00 КМ буџетских 
средстава. Јавне установе и предузећа која се баве развојем културе ( Културно-образовни 
центар, Библиотека, Радио Нови Град) подржани су са 996.953,00 КМ.  Током претходне 
године је, уз подршку Министарства просвјете и културе Републике Српске, реализован 
пројекат „Поставка легата и промоција фотомонографије етнолога Милана Карановића“ у 
склопу пројекта културне руте у Републици Српској. Пројектом је обновљена, дигитализивана 
и постављена стална поставка легата који се састоји од докумената, фотографија, радова, 
везова и ношњи, те је објављена и фотомонографија чувеног етнолога Милана Карановића. 
Стална поставка је отворена у згради старе Вијећнице у септембру 2023.г. Један од кључних 
стратешких пројеката  из области образовања је „Промјена намјене пословног простора у 
предшколску установу дјечији вртић у Новом Граду“, чија је реализација тренутно у завршној 
фази. За реализацију овог пројекта реализована су средства у износу од 385.014,45 КМ, уз 
подршку Владе Републике Српске у износу од 202.000,00 КМ. Поред тога, рад образовних 
установа на подручју општине Нови Град подржан је и са 1.105.175,00 КМ. 
 

 Провођење мјера популационе политике  
На подручју општине Нови Град примјетно је смањење укупног броја становника, природна 
депопулација, миграциони процеси и демографско старење, што детерминише прилично 
ограничавајући популациони оквир формирања радног контингента, а самим тим и активног 
становништва. У Републици Српској у протеклом периоду спроводило се доста мјера и 
активности популационе политике, али оне нису систематизоване, а као такве нису довољно 
ни препознате, па их треба додатно афирмисати, надограђивати и иновирати. Са аспекта 
институционалног спровођења досадашњих активности у популационој политици Републике 
Српске посебну важност имају закони и прописи којима је уређена ова област у домену 
заштите дјеце, родитеља и породице, рада и радних односа, здравствене, социјалне и дјечије 
заштите.  Према садашњем стању, али и претпоставкама будућег демографског развоја 
Републике Српске, пронаталитетна популациона политика је потреба и неопходност.  
Општина Нови  Град је до  сада спроводила одређене  мјере популационе политике, и то: 
текући грантови појединцима за рођење дјетета- за свако новорођенче са подручја општине, 
суфинансирање набавке уџбеника,  једнократне новчане помоћи полазак дјеце у школу, 
грантови удружењима вишечланих породица,  суфинансирање превоза ученика на 
општинским линијама, пројекат "Поносне картице 3+" и  суфинансирање асистиране 
репродукције, а у 2023.години укупно реализована средства за ове намјене износе 
254.186,00 КМ.  
 

 Развој здравства и подршка старијем становништву и осјетљивим групама становништва  
Током 2023.године реализована су средства за: субвенцију ЈУ „Дом за старија лица Нови 
Град“ у Деветацима-76.600,00 КМ, а подржана су и удружења која заступају интересе 
осјетљивих категорија становништва и то: Удружење слијепих и слабовидних лица са 3.680,00 
КМ,Борачка организација са  91.484,00 КМ, Савез удружења бораца народно ослободилачког 
рата са 4.600,00 КМ,  Организација породица погинулих и несталих бораца са 23.000,00 КМ,  
Удружење ратних војних инвалида са 23.644,00 КМ, Удружење пензионера са 5.520,00 КМ, 
Црвени крст са 45.000,00 КМ, Црвени полумјесец са 7.3601,00, и др. Поред подршке 
удружењима, Општина Нови Град је у 2023.г. директно  подржала осјетљиве категорије 
становништва, и то преко текућих помоћи ратним војним инвалидима и  породицама 
погинулих са 40.000,00 КМ, текућим дознакама пензионерима са 27.618,00 КМ, средствима 
за рјешење стамбених питања ППБ, РВИ, бораца и социјално угрожених категорија са  
12.932,00 КМ. Рад Центра за социјални рад, који пружа помоћ лицима када се нађу у стању 
социјалне потребе, се већим дијелом финансира из буџета Општине Нови Град, за шта је у 
2023.г. обезбијеђено 2.572.056,00 КМ, од чега је 2.088.279,00 КМ намијењено за  дознаке 
грађанима које се исплаћују из буџета општине. Подршка раду ЈЗУ „Дом здравља“ Нови Град 
обезбијеђена је са 205.400,00 КМ. У марту 2024.године Начелник Општине и директор ЈЗУ 
„Дом здравља“ Нови Град потписали су споразум о увођењу ове здравствене установе у 
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општински трезор, а у циљу уласка ЈЗУ „Дом здравља“ Нови Град у трезорски систем  до 1. 
јануара 2025. године. Влада Републике Српске је дефинисала мјере и активности у циљу 
увођења јавних здравствених установа, као буџетских корисника јавног сектора који се 
финансирају из републичког буџета, општина и градова и Фонда здравственог осигурања 
Републике Српске у трезорски систем. 
 

 Заштита животне средине 
Највећи дио активности са циљем заштите животне средине односио се на наставак 
активности на спречавању изградње одлагалишта радиоактивног отпада на Трговској гори.  
У марту 2023.године у Новом Граду је одржан је састанак Експертског тима за праћење стања 
и активности у вези са проблематиком одлагања радиоактивног отпада и истрошеног 
нуклеарног горива на локацији Трговска гора, а у априу 2023.године одржана је и тематска 
сједница Одбора за заштиту животне средине Народне скупштине Републике Српске на тему 
„Активности надлежних институција Републике Српске и Босне и Херцеговине поводом 
намјере Републике Хрватске да одлаже радиоактивни и нуклеарни отпад“. У октобру 2023.г. 
хрватски премијер је саопштио одлуку о одлагању градње Центра за збрињавање  
нуклеарног отпада на Трговској гори до 2028. године, а у новембру 2023. године Народна 
скупштина Републике Српске донијела је Резолуцију о противљењу активностима изградње 
и успостављања нуклеарног објекта Центар за збрињавање радиоактивног отпада. 
Привредни савјет општине је на сједници од 02.11.2023.г.  информисан о активностима 
Општине Нови Град у борби против изградње Центра за збрињавање  нуклеарног отпада,  а 
дана 07.11.2023. године одржана је и Тематска сједница Скупштине општине Нови Град у 
вези са најављеном изградњом складишта радиоактивног отпада. У току 2023.године 
спроведена су  истраживања Института за јавно здравство Републике Српске и Републичког 
завода за геолошка истраживања -геолошка, хидролошка, истраживања нулте 
радиоактивности. Поред тога, Општина Нови Град је протекле године, у срадњи са 
невладиним и другим организацијама,  реализовала бројне акције, истраживања, кампање 
и едукације са циљем заштите животне средине: Међународни дан екологије душе- акција 
чишћења и уређења града, Радионица о електронском отпаду у средњим школама и 
прикупљање електричног и електронског отпада- акција прикупљања електричног и 
електронског отпада из новоградских средњошколских установа у сарадњи са Удружењем 
грађана „Green Team“ Нови Град и  "MS-ENGINEERING" д.о.о. Нови Град, научноистраживачки 
рад: „Складиште радиоактивног отпада у граничном подручју између Републике Хрватске и 
Босне и Херцеговине – перспектива људске безбједности“ -први научноистраживачки рад о 
проблему потенцијалног одлагања радиоактивног отпада и истрошеног нуклеарног горива 
на Трговској гори, чији је аутор проф. Велибор Лалић, инфо-сесија- Декарбонизација у 
стамбеном сектору и др. Такође, из Буџета општине реализована су и средства за подршку 
раду ЈУ „Парк природе Уна“- 49.000,00 КМ, за чишћење и одржавање јавних и зелених 
површина у износу од 261.043,00 КМ, те за  побољшање земљишта, изградњу објеката и 
уређење фасада ЗЕВ-–27.729,00 КМ,  
 

 Инфраструктурни развој 
У протеклој години реализоване инвестиције износе укупно 4.202.008,01 КМ. У сврху  
изградње и реконструкције путева, улица и мостова реализовано је 56 пројеката укупне  
вриједности од 2.981.828,44 КМ, у сврху водоснабдијевања реализовано је 5 пројеката 
укупне вриједности од 250.956,73 КМ, у области образовања реализована су 2 пројекта 
укупне вриједности од 385.014,45 КМ, док је у сврху реконструкције и изградње јавне 
расвјете реализовано 4 пројекта укупне вриједности од  564.958,96 КМ. 
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2. Осврт на главне ризике у току реализације годишњег плана рада и 

препоруке за наредни плански период  
 

Уопштено, главни ризици који су се појавили у току реализације Годишњег плана рада 
односе се на недостатак сопствених средстава и ограничену доступност средстава из екстерних 
извора, кретање економских индикатора из окружења, кретање цијена на међународном 
тржишту и даља дешавањима на међународном финансијском тржишту, агрометеоролошке 
услове који утичу на пољопривредну производњу, изостанак планираних инвестиционих 
улагања Владе Републике Српске, изостанак имплементације планираних реформских процеса 
на нивоу Републике Српске и инертност  БиХ институција кад је у питању  спречавање изградње 
Центра за збрињавање РАО на Трговској гори. 

Такође, неопходно је сагледати и ризик који се веже за имплементационе капацитете и 
недовољно развијене просторне и техничке капацитете саме Општинске управе. Провођење 
плана рада и у наредном периоду изискује постојање функција пројектног и програмског 
менаџмента и система мониторинга и евалуације унутар Општинске управе, те ово треба узети 
у обзир приликом припреме свих врста планова за наредни период. 

Демографски проблеми, као што је негативан природни прираштај, старење 
становништва и миграције, присутни су у цијелом региону, међутим у малим заједницама као 
што је Нови Град је знатно видљивији. Процес демографског старења заједно са укупном 
депопулацијом је демографски проблем који има утицај на готово све сфере друштвено-
економског живота. Негативне импликације демографског старења су видљиве у свим порама 
друштва, кренувши од пензионог система, здравственог система и система образовања, па све 
до тржишта рада. Бројчано смањење и старење радног контингента, доводи у питање бржи 
економски развој цијеле земље, па тако и општине Нови Град.   
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3. Мисија Општине Нови Град 
 

 

 

 

 

 

 

 

4. Детаљан преглед мјера 

 

 
Мисија Општине Нови Град 

  

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

 
Развој конкурентности и унапређење квалитета живота на подручју општине Нови Град 

кроз развој пословног окружења, изградњу предузетничке и друштвене 
инфраструктуре, заштиту животне средине и ефикасно и економично управљање 

простором и природним ресурсима 
 

Буџет 15.037.520,00 14.630.775,00 97,30% 

Кредит 3.000.000,00 1.581.570,00 52,72% 

Донације / 
Грант 

6.589.773,00 6.855.178,61 104,02% 

Остало  00,00 0,00 0,00% 

Укупно 24.627.293,00 23.075.650,43 93,70% 

Мјера  
Назив стратешког 

документа, стратешког 
циља и приоритета 

Назив и шифра 
програма    

Индикатори  

Циљна и реализована годишња вриједност 

Циљна 
вриједност 

Реализована 
вриједност 

За неизвршено 
указати на разлоге 

1. Подршка 
оснивању и развоју 
привредних 
друштава и 
предузетничких 
радњи   

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г. 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.1.: Побољшати 
капацитете и конкурентност 
малих и средњих предузећа, уз 
сталан раст запослености 

414100- Средства за 
подршку малих и 
средњих предузећа 
412700-Расходи за 
стручне услуге-АПИФ 

 
Реализовани општински подстицаји за 
развој сектора МСП и самозапошљавање 
годишње 

100.000 КМ 48.850 KM 

Одлуком о расподјели 
средстава за 
предузетништво 
маргинализованих 
група одобрена су 
средства за 5 
незапослених лица у 
укупном износу од 
30.000 КМ, али уговори 
нису бии потписани у 
тренутку израде 
извјештаја,  те из тог 
разлога средства нису 
утрошена 

Број предузећа која користе систем 
подстицаја из Буџета oпштине  

12 14  

Број отворених предузетничких радњи 
током године  65 54  

Број незапослених лица која су 
покренула бизнис  4 5  
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2. Промоција 
инвестиционих 
потенцијала 
општине 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г. 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.1.: Побољшати 
капацитете и конкурентност 
малих и средњих предузећа, уз 
сталан раст запослености 

412200-Одржавање 
интернет странице, 
412700- Штампа 
промотивног материјала, 
412900-Учешће 
привредника на 
манифестацијама, 
Едукације 
412900-Расходи по основу 
организације 
манифестација 

  
Број привредних субјеката посјећених у 
оквиру програма постинвестиционе 
подршке 

7 4 

У 2023. години, у оквиру 
програма 
“Постинвестицоне 
подршке 
инвеститорима“ који 
Општина Нови Град 
спроводи у сарадњи са 
Министарством 
привреде и 
предузетништва,није 
било организованих 
састанака са 
инвеститорима. 
Одјељење за привреду 
и пољопривреду је у 
сарадњи са Подручном 
привредном комором 
Бања Лука- Канцеларија 
Приједор посјетило 
четири привредна 
субјекта: ,,SMART 
TEXTILES“ д.о.о., 
,,MELIFERA“ д.о.о., 
,,ZLATNA PČELA“ д.о.о., 
,,AGRONOVA“. 

Број организиованих пословних сусрета 
дијаспоре  годишње 

1 1  

Број подржаних представника дијаспоре 
потенцијалних улагача 1 0 

Није било 
заинтересованих 
представника дијаспоре 

Број израђених/ажурираних двојезичких 
примјерака промотивних летака 

4 4  

Број међународних сајмова на којима је 
се представила Општина Нови Град  

2 3  

3. Унапређење 
туристичке понуде 
креирањем 
привлачних 
туристичких 
производа 
заснованих на 
природи, спортско-
рекреативним 
садржајима, 
култури и насљеђу 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г. 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  
општину Нови Град као 
дестинацију за одмор и 
рекреацију на отвореном 
развојем интегрисане и 
препознатљиве  туристичке 
понуде  

  
412900- „Кућа Поткозарја 
и Подгрмеча“ 
511100- Издаци за 
прибављање 
саобраћајних објеката 

 

Број регистрованих објеката/лежаја  за 
пружање услуге смјештаја  у кућама за 
одмор, апартманима и собама за 
изнајмљивање 26/150 31/183 

Министарство трговине 
и туризма РС - 
Обавјештење о 
категоризацији 
угоститељских објеката 
за смјештај –март 2024 

Израђена пројектно-техничка 
документација  за развој нових 
туристичких микролокација на подручју 
општине годишње 

Да, за најмање 2 
локације 0 

Средства нису 
планирана буџетом 

Број реализованих инфраструктурних 
пројеката изградње /уређења 
туристичких микролокација на подручју 
општине у туризму (годишње) 

2 0 
Средства нису 

планирана буџетом 
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Покривеност туристичком 
сигнализацијом  70% 70%  

Број центара за интерпретацију и продају 
локалних пољопривредних производа и 
традиционалних рукотворина -Кућа 
Поткозарја и Подгрмеча 1 1 

Именована Комсија за 
израду Правилника о 
технолошком  
здравственом и 
маркетиншком 
минимуму 

4.Унапређење  
дестинацијског 
маркетинга и 
менаџмента 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г. 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености, 
Приоритет 1.2.:  Позиционирати  
општину Нови Град као 
дестинацију за одмор и 
рекреацију на отвореном 
развојем интегрисане и 
препознатљиве  туристичке 
понуде 

412900- Расходи по 
основу организације 
манифестације 

Осмишљен модел подстицаја за 
пружаоце услуга у туризму Да Да 

Припремљен 
Правилник о 
подстицајима у сеоским 
домаћинствима, кућама 
за одмор, апартманима 
и собама за 
изнајмљивање али није 
реализован због 
недостатка 
финансијских 
средстава.  

Број промотивних активности  1 3  
Број реализованих  туристичких  
манифестација у просјеку годишње 5 4 

Недостатак 
финансијских средстава 

5.Повећање обима 
и продуктивности 
пољопривредне 
производње 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.3.Унаприједити  
производњу уз постизање већег 
степена интензивности и 
продуктивности у 
пољопривредној производњи 

  
511000- Издаци за 
набавку постројења и 
опреме 

 

Годишња производња млијека /број 
фарми, годишње  3.934.035/59 4.601.091/106   

Површина на којој је заступљена ратарска 
производња (hа) 10.125 2.573,44 

Лоше временске 
прилике  у прољећној 
сјетви  су разлог мање 
зсијаних површина 
ратарских култура 

Површина на којој је заступљена 
повртларска производња (hа) 1.625 1.500 

Подаци о засијаним 
површинама из 
општинских подстицаја 

Површина на којој је заступљена 
воћарска производња (hа) 41 45  

Број кошница на подручју 
општине/годишња количина 
произведеног меда (t) 

4027/42 4100/52   

Површина под пластеницима (hа) 1,275 1,291  

Годишња производња краставаца 
корнишона (t) 468 159 

Лоше временске 
прилике и мањи број 
коопераната су разлог 
смањеног обима 
производње. 

Број  изграђених система за 
наводњавање 2 0 

У току је израда 
пројектне 
документације 
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6.Повећање 
конкурентности и 
развој ланаца 
вриједности у 
пољопривредно-
прехрамбеном 
сектору 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 1: Kонкурентна 
локална економија кроз 
интензивирање производње и 
повећање запослености 
Приоритет 1.3.Унаприједити  
производњу уз постизање већег 
степена интензивности и 
продуктивности у 
пољопривредној производњи 

412700- Расходи за 
стручне услуге Кластер 
„Сана“ 
414100-Субвенције 
нефинансијским 
субјектима у области 
пољопривреде и 
шумарства 
414100-Учешће у 
суфинансирању 
привредних и 
пољопривредних 
пројеката 

Износ реализованих општинских 
подстицаја за биљну производњу, 
годишње, (КМ)  

95.770 62.269,88 

Мањи број захтјева, као 
и мање заснованих 
површине биљне 
производње 

Износ реализованих општинских 
подстицаја за сточарску  производњу –
годишње (КМ) 

98.032 87.631,12 Мањи број захтјева  

Број спроведених едукација за 
пољопривредне произвођаче на 
годишњем нивоу 

6 5 

Одржан је број 
едукација за којим се 
указала потреба у 2023. 
години 

Број подржаних пољопривредних 
сајмова/изложби (на подручју општине) 1 1 

Одржана је 
15.Манифестација 
„Дани нашег села“ која 
промовише домаће 
пољопривредне 
производе.  

7.Изградња и 
реконструкција 
саобраћајне 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г. 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  
јавну инфраструктуру, те  
квалитет и ефикасност јавних 
услуга у руралним и урбаним 
подручјима општине 

412500-Расходи за текуће 
одржавање објеката 
друмског саобраћаја и 
осталих грађевинских 
објеката  
412500-Расходи за текуће 
одржавање друмског 
саобраћаја-сливници и 
решетке 
412500-Расходи за текуће 
одржавање –паркомати 
412700-Геодетске услуге 
412700-Расходи за 
стручне услуге-идејно 
рјешење 
412700-Трошкови паркинг 
службе 
412800-Расходи за услуге 
зимске службе 
511100-Прибављање 
саобраћајних објеката 
511200-Инвестиционо 
одржавање 
511300-Издаци за опрему 
(аутобус) 
511300-Издаци за 
опрему-безбједност 
саобраћаја  
513100-Прибављање 
земљишта 

Укупно реализована средства у изградњу 
и  реконструкцију путева,улица и мостова 
годишње (КМ) 

1.415.451  2.981.828,44   
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8.Јачање 
капацитета локалне 
управе  и  мјесних 
заједница 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.1. Унаприједити  
јавну инфраструктуру, те  
квалитет и ефикасност јавних 
услуга у руралним и урбаним 
подручјима општине 

511300-Издаци за набавку 
постројења и опреме  
412700-Расходи по основу 
одржавања рачунарских 
програма и лиценци, 
услуге штампања 
511300-Издаци за набавку 
опреме 

Број пројеката /иницијатива 
имплементираних од стране савјета МЗ 

1 0 

Недостатак 
финансијских 
средставау буџету 
Општине Нови Град, 
иницијативе само у вези 
инфраструктурних 
пројеката 

Износ утрошених средстава у набавку 
рачунарске опреме за потребе општинске 
управе и мјесних заједница  (КМ) 

8.900,00 0 
Недостатак 
финансијских средстава  

Утврђена нова визија МЗ-а и прилагођен 
регулаторни оквир у сврху оснаживања 
МЗ-а и реализације нове визије (Пројекат 
„Јачање улоге мјесних заједница у БиХ“) 

Да Да  

9.Изградња и 
реконструкција 
образовне 
инфраструктуре 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, 
здравствене и социјалне заштите 

51200-Издаци за 
инвестиционо 
одржавање- ЈУ Вртић 
Пчелица Маја 
Потрошачка јединица: 
00110400 (ЈУ Дјечији 
вртић „Пчелица Маја“) 

Број дјеце која нису примљена у дјечији 
вртић због попуњености капацитета 26 11 Податак РЗЗСРС 

Број обновљених /адаптираних школских 
и предшколских објеката 2 2  

10.Усклађивање 
образовних 
програма са 
захтјевима тржишта 
рада 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, 
здравствене и социјалне заштите 

416100-Текуће помоћи 
(стипендије, награде 
ученицима генерација, 
једнократне новчане 
помоћи студнетима и 
ученицима) 
Потрошачка јединица: 
08150035 (ЈУ Гимназија 
„Петар Кочић“): 
Потрошачка јединица: 
08150036(ЈУ СЦ „Ђуро 
Радмановић“) 

Број ученика и студената који се 
стипендирају из буџета Општине 
годишње 

128 (60+68) 188 (99+(93-5)) 

5 студената одрекло се 
општинске стипендије, 
јер су добили 
републичку стипендију 

Број уведених нових занимања са 
пратећим програмима према потребама 
МСП у посљедњих 5 година 

10 3 У складу са 
капацитетима 

Број послодаваца код којих се изводи 
практична настава 1 6  

Проценат  ученика који реализују 
практичну наставу код послодаваца (%) 5 2,4 

12 ученика похађа 
практичну наставу ван 
школе (10 ученика 
занимања трговац и 2 
ученикка занимања 
конобар), док ученика 
на плаћеној ученичкој 
пракси нема.Школа није 
потписала уговоре са 
послодавцима 

Број образовних програма за одрасле 6 6 

16 занимања у оквиру 6 
струка 
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11.Развој примарне 
здравствене 
заштите 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, 
здравствене и социјалне заштите 

415200-Грант ЈУ „Дом 
здравља“ Нови Град 

Број пружених услуга (прегледа) у 
породичној медицини и стоматологији 
годишње 

120.000 123.337 

Пружено 115.524 
прегледа у породичној 
медицини и 7.813 
стоматолошких 
прегледа 

Број одржаних едукативних радионица за 
становништво о значају превенције 
здравља 

3 25  

Број новонабављених медицинских 
апарата 3 3 

Дефибрилатор, 
 елек.плоча за 
узв.дијаг.радна 
станица(ПАКС), 
хематолошки бројач 

Број здравствених радника са високом 
стручном спремом у ДЗ Нови Град 
повећан-општа медицина, специјалисти, 
стоматолози, стручни сарадници 
медицинске струке)  за 20%, 

19 21  

Објекат ЈЗУ Дом здравља адаптиран у 
складу са стандардом ЕЕ Да Не Средства нису одобрена 

12.Подршка 
рањивим 
категоријама 
становништва 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.2. Побољшати 
квалитет и доступност услуга у 
области образовања, 
здравствене и социјалне заштите 
 
 
 
 
 

 

Потрошачка јединица 
00110130 (Одјељење за 
општу управу) 
Потрошачка јединица 
00110170: (Одјељење за 
друштвене дјелатности) 
Потрошачка јединица 
00110300 – Центар за 

социјални рад Нови 

Град 

Израђена стратегија социјалног 
становања општине Нови Град 

Да Не 

Документ у изради 
(именована Радна група 
за издару стратегије 
социјалног становања  
општине Нови Град за 
период 2024.-
20230.године) 

Израђен Акциони план јачања система 
социјалне заштите и инклузије на 
подручју општине Нови Град 

 
Да 

 
Не Пролонгирано за 2024. 

годину 

Израђен Gender акциони план за 
равноправност полова на подручју 
општине Нови Град 2023-2026 Да Да 

Gender акциони план за 
равноправност полова 
на подручју општине 
Нови Град за период 
2023-2026 године 

Износ средстава дозначених из Буџета 
општине удружењима од инетерса 
годишње (КМ) 

299.870,00 311.421  

Број волонтера ангажованих на пружању 
помоћи друштвено рањивим групама 10 10  

Формално-правна регистрација Дневног 
центра за дјецу у ризику Да Не У току 

Број запослених стручних радика у 
Дневном центру за дјецу у ризику 2 0 

Центар није 
регистрован 
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Број проширених права у социјалној 
заштити на подручју општине 

3 3  

13.Развој културе и 
спорта на подручју 
општине 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и 
спорта, те  стварање  
стимулативног амбијента за 
развој цивилног сектора 

412900-Расходи за 
културно-спортске 
манифестације 
415200-Грантови у 
земљи-талентовани 
млади спортисти 
415200-Грантови у 
земљи-Програм развоја 
спорта 
415200-Грантови у 
земљи-спортским 
организацијама и 
клубовима 
415200-Грантови у 
земљи-манифестације 
које у име општине 
организује друго лице 
415200-Грантови у 
земљи-ЈП Радио Нови 
Град 
Потрошачка јединица 
00110500 – ЈУ „Културно-
образовни центар“ Нови 
Град 
Потрошачка јединица 
08180012 – ЈУ „Народна 
библиотека“ 

Расходи за културно спортске и друге 
манифестације из буџета општине  
годишње, КМ 

70.000,00 114.368,00  

Број обновљених спортских терена и 
спортских објеката 1 0 Пролонгирано за 2024 

Програм развоја спорта 2024-2028 

Усвојен Не 

Документ у припреми 
(именована Радна група 
за израду Програма 
развоја спорта 2024-
2028.год.) 

Стипендије за талентоване младе 
спортисте из буџета општине годишње-4-
годишњи просјек 

10.000,00 0 

Планирана буџетска 
средства у износу од 
5.000,00 КМ за додјелу  
стипендије за 
талентоване младе 
спортисте реалоцирана 
на основу Одлуке о 
реалокацији средстава 

Прибављена грађевинска и употребна 
дозвола за објекат Спортске дворане Да Не Није поднесен захтјев 

Грантови  спортским организацијама и 
клубовима из буџета општине годишње   270.000,00 298.100,00  

Број спортских клубова 
финанасираних из буџета 
општине 15 16  

14.Подршка 
програмима  за 
унапријеђење 
положаја дјеце и 
младих 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и 
спорта, те  стварање  
стимулативног амбијента за 
развој цивилног сектора 

415200-Грантови у 
земљи-пројекти 
омладинских 
организација 
415200-Грантови у 
земљи-средтсва за 
реализацију волонтерске 
политике 
415200- Грантови у 
земљи-Пројекат 
„Омладинска банка“ 

Износ реализованих средстава из Буџета 
општине годишње за финансирање 
пројеката омладинских организација- 
(КМ) 

15.000,00 00,00 

Буџетом планирана 
средства у износу од 
5.000,00 за додјелу 
средстава за 
финсирање пројеката 
омладинских 
организација  
реалицирана на основу 
Одлуке о реалокацији 
средстава 

Период важења Омладинске политике 

2024-2028 2019-2023 

Докумет у изради 
(именована Радна група 
за издрау Омладинске 
политике за период 
2024-2028 год.) 

Грант за реализацију локалне 
волонтерске политике из буџета  
општине годишње 4-годишњи просјек 
(КМ) 

5.000,00 00,00 

Буџетом планирана 
средства у износу од 
2.200,00 КМ за 
реализацију локалне 
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волонтерске политике  
реалицирана на основу 
Одлуке о реалокацији 
средстава 

Број реализованих пројеката Омладинске 
банке годишње - 30 23 Није било више пријава 

Број реализованих пројеката невладиних 
и омладинских организација годишње  

 
6 0 

Буџетом планирана 
средства у износу од 
5.000,00 за додјелу 
средстава за 
финсирање пројеката 
омладинских 
организација нису 
реализована 

Број покренутих микробизниса младих 

2 0 

Јавни позив расписан, 
није било одазива 
младих за микробизнис 
у 2023.г., док су у 2024.г. 
регистрована 3 
микробизниса младих 

15.Подршка за рад 
и дјеловање 
локалних 
организација 
цивилног друштва 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 
Приоритет 2.3. Развој културе и 
спорта, те  стварање  
стимулативног амбијента за 
развој цивилног сектора 

415200-Грантови у 
земљи-финанисрање 
пројеката невладиних 
организација 

 

Износ реализованих средстава из Буџета 
општине за финансирање пројеката НВО 
годишње   (КМ) 

15.000,00 
 

00,00 
Буџетом планирана 
средства нису 
реализована 

Број пројеката формалних и 
неформалних група грађана и ОЦД-а 

50 36 

Односи се на пројекте 
реализоване у склопу 
Омладинске банке, док 
других програма није 
није било 

Дигитална демократија- постављена 
паметна клупа -Пројекат „ЛИНК за 
сарадњу“ Да Да  

16.Провођење 
мјера популационе 
политике 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 2: Побољшан 
квалитет живота свих грађана и 
стварање друштва једнаких 
могућности 

414100-Субвенција 
превозницима-
нерентабилне ђачке 
линије 
415200-Грантови у 
земљи-једнократне 

Број новорођене дјеце годишње 
 
 

 158 166  
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Приоритет 2.4.: Ублажити 
негативне демографске трендове 
и изградити подстицајно 
окружење 

новчане помоћи  за 
полазак дјеце у школу 
415200-Грантови у 
земљи-Удружење 4 и 
више дјеце „Сара“ 
416100-Суфинансирање 
превоза ученика на 
општинским линијама 
416100-Текуће дознаке-
Пројекат „Поносне 
картице 3+“ 
416100-Суфинансирање 
набавке уџбеника 
415200-Текући грантови 
појединцима-
пронаталитетна политике 

Средства из Буџета општине 
усмјерена на мјере 
пронаталитетне политике - 
просјек  (КМ) 

240.000,00 254.186,00  

17. Редовно 
одржавање 
постојећих и 
изградња нових 
инфраструктурних 
објеката за заштиту 
од елементарних 
непогода и других 
несрећа 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

Потрошачка јединица 
00110160 (Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 
послове): 
412800- расходи за 
одржавање-водни 
објекти 

Број изграђених/ реконструисаних 
препумпних станица 1 1 

У току, одобрено 
787.424,00 КМ 

18.Јачање локалних 
капацитета заштите 
и спасавања 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине  Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

511300-Издаци за набавку 
постројења и опреме 
516100- Издаци за залихе 
материјала и ситног 
инвентара 
412700-Расходи за 
стручне услуге за потребе 
ц.заштите 

Број новонабављених комплета личне 
опреме у складу са ватрогасним 
стандардима 

10 10   

Број новонабављених комплета личне 
опреме за потребе ЦЗ 

100 100  

Број обучених припадника ЦЗ и ТВСЈ 

100 100  

19.Успостављање 
ефикасног и 
хуманог система за 
управљање 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 

Потрошачка јединица 
00110150 (Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду) 
412200-Расходи за услуге 
и дератизације 

Израђен План збрињавања паса луталица 
на подручју општине  

Да Не 

Израда наведеног 
Плана збрињавања паса 
предвиђено је уколико 
буде више средстава 
издвојено у Буџету за 
ове намјене 
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популацијом паса 
луталица 

унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

412200- Расходи за 
збрињавање животиња 

Проценат збринутих у односу на укупан 
број невласничких паса на подручју 
општине (процјена) 

60% 50% 

Општина Нови Град има 
потписан уговор за 
набавку услуга 
збрињавања животиња 
(напуштених и 
изгубљених паса 
луталица) са 
предузећем 
,,Коминалне услуге“ а.д. 
Приједор. Осим 
Општине Нови Град, ово 
предузеће пружа 
наведене услуге за још 
неколико општина из 
окружења (Костајница, 
Козарска Дубица, 
Оштра Лука, Приједор, 
Мркоњић Град и др.). 
Такође, наведено 
предузеће има већ 
застарјелу опрему и 
ограничене људске 
ресурсе. Из наведених 
разлога не постоји 
могућност хватања 
већег броја паса. 

Бroj  збринутих паса луталица 
смјештањем у склоништа и 
удомљавањем (годишње) 

65 52 У складу са 
капацитетима 

Реализована буџетска средства за 
збрињавање животиња годишње 
(петогодишњи просјек, КМ) 

6.000,00 5.081,55 Недостатак 
финансијских средстава 

20.Унапређење 
експертске и 
правне борбе 
против изградње 
Центра за 
збрињавање РАО 
на Трговској гори 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови  Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.1.: Унаприједити  
систем заштите и спашавања од 
природних катастрофа и других 
несрећа 

н/а 

Склопљен међуопштински споразум на 
нивоу слива ријеке Уне, по питању 
заштите животне средине борбе против 
изградње центра за збрињавање РАО на 
Трговској гори 

Да Да  

Израђена студија у вези психосоцијалних 
и економских аспеката изградње за 
збрињавање РАО на Трговској гори 

Да Не 

У току, a спроведена су  
истраживања Института 
за јавно здравство 
Републике Српске и 
Републичког завода за 
геолошка истраживања 
(геолошка, хидролошка, 
истраживања нулте 
радиоактивности ) 
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Израђена студија у вези безбједоносних 
аспеката изградње за збрињавање РАО 
на Трговској гори 

Да Да 

https://www.researchgate.net/pu
blication/378144462_Skladiste_ra
dioaktivnog_otpada_u_granicnom
_podrucju_izmedu_Republike_Hr
vatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-
_perspektiva_ljudske_bezbjednos

ti  

Број објава у медијима у вези борбе 
против изградње Центра за збрињавање 
РАО на Трговској гори (видео материјал, 
интервјуи, репортаже, чланци и сл.) 

25 405 
Објаве у БиХ медијима у 
периоду од 01.01.-
31.12.2023.г. 

21.Унапређење 
капацитета за 
збрињавање 
чврстог отпада и 
рециклажу 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Нови Град за период 
2023. – 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.2.: Ефикасно 
управљање отпадом и енергијом 

 

н/а 

% домаћинстава у руралним насељима 
обухваћен системом организованог 
прикупљања отпада 

20 15 
У складу са 
капацитетима  
предузећа 

Дефинисана локација за формирање 
трансфер станице, за одвожење отпада 
на планирану Регионалну депонију у 
Приједору  

Да Не Пролонгирано 

Количина селективно прикупљеног и 
продатог отпада, t/годишње 300 88 

Oткупнa цијенa картона 
и папира је смањена на 
50 КМ/т, што је испод 
економски оправдане 
вриједности која је 
тренутно око 300 КМ/т. 

Израђен План управљања отпадом 
општине Да Не Пролонгирано  

22. Подршка 
кориштењу 
обновљивих извора 
енергије и 
енергетске 
ефикасности   

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Н. Град за период 2023. 
– 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.2.: Ефикасно 
управљање отпадом и енергијом 

 

412500-расходи за текуће 
одржавање јавне расвјете 
412800-Расходи по основу 
утрошка електричн 
енергије за јавну расвјету 
51100-Издаци за 
изградњу и прибављање 
вањског освјетљења 
511200-Издаци за 
инвестиционо одржавање 
– јавна расвјета 

Број ЛЕД лампи у односу на укупан број 
лампи у систему јавне расвјете,  870/2.144 456/2.144 

Реализовани су 
пројекти 
реконструкције јавне 
расвјете „Кеј Војводе 
Степе“ и „Центар“. 
Недостатак 
финансијских средстава 
за реализацију осталих 
планираних пројеката 
реконструкције јавне 
расвјете 

У Правилник о јавним набавкама 
општине  уврштен критеријум „зелене 
јавне набавке“ као инструмент заштите 
животне средине 

Да Да 

Службени гласник 
Општине Нови Град 

01/24 
 
 
 
 
 

https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
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23.Развој система 
водоснабдијевања 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Н. Град за период 2023. 
– 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.3. Побољшати јавни 
систем 
водоснабдијевања,систем 
сакупљања, одвођења и 
третмана комуналних отпадних 
вода и квалитетa водa 

Потрошачка јединица: 
00110160 (Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 
послове): 
51100-Издаци за 
изградњу и прибављање 
плиновода, водовода и 
канализација (кредит),  
511200-Издаци за 
инвестиционо одржавање 

Број израђених нових пројеката 
водоснабдијевања 

3 3  

Број реализованих пројеката 
водоснабдијевања 

3 4  

% домаћинстава у општини који имају 
квалитетно регулисано 
водоснабдијевање питком водом 

51 51  

24.Развој система 
збрињавања и 
пречишћавања 
отпадних вода 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Н. Град за период 2023. 
– 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.3. Побољшати јавни 
систем 
водоснабдијевања,систем 
сакупљања, одвођења и 
третмана комуналних отпадних 
вода и квалитетa водa 

н/а 

km реконструсиане канализационе 
мреже 5 0  

Број домаћинстава прикључених на 
канализациону мрежу 2.540 2.536 

Републички завод за 
статистику, билтен 

„Градови и општине“ 

Број израђених нових пројеката за 
изградњу/реконструкцију канализационе 
мреже 

3 0  

25.Успостава 
система за 
стратешко 
управљање јавном 
имовином 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Н. Град за период 2023. 
– 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 
Приоритет 3.4.: Ефикасно 
управљање простором,  јавном 
имовином и животном средином 

 

н/а 

Израђен План управљања имовином 
Општине Нови Град Да Да  

Број донесених/ ажурираних аката у вези 
успоставе система за стратешко 
управљање јавном имовином 

10 3 У току 

Успостављен систем контроле, 
анализирања и извјештавања о 
управљању имовином 

Да Не У току 

Примици Буџета општине за 
нефинансијску имовину –КМ 105.000,00 266.564,00  

26.Промоција и 
заштита природних 
добара и одрживо 
кориштење ресурса 

Ревидиранa стратегија развоја  
Општине Н. Град за период 2023. 
– 2026.г 
Стратешки циљ 3: Очувана 
животна средина уз рационално  
коришћење природних ресурса и 
унапријеђену енергетску 
ефикасност 

 

Израђен ЛЕАП општине Да 
 

Не Пролонгирнао 

Број реализованих пројеката 
изградње/обнове  зелене 
инфраструктуре 

2 0 
Недостатак 
финансијских средстава 

Број нових парковских 
стабала и алејног дрвећа, 
ком 

150 0 
Недостатак 
финансијских средстава 
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Приоритет 3.4.: Ефикасно 
управљање простором,  јавном 
имовином и животном средином 

 

Број реализованих пројеката  
изградње/обнове  зелене 
инфраструктуре 

2 0 
Недостатак 
финансијских средстава 

Број публикација, брошура и инфо табли 
о природним добрима 2 2  

27. Подршка 
организационим 
јединицама за  
осигурање услова 
за ефикасно 
обављање функција 
општинске управе - 
администрација и 
управљање 

Закон о локалној самоуправи 
(„Службени гласник 
Републике Српске“ број: 
97/16, 36/19 и 61/21) 

Потрошачка јединица 
00110110 –Скупштина 
општине 
Потрошачка јединица 
00110120 –Кабинет 
начелника 
Потрошачка јединица 
00110121 –Одсјек за 
заједничке послове 
Потрошачка јединица 
00110122 –Одсјек за 
инспекцијске послове и 
комуналну полицију 
Потрошачка јединица 
00110123 –Одсјек за јавне 
набавке 
Потрошачка јединица 
00110124 –Територијална 
ватрогасно-спасилачка 
јединица 
Потрошачка јединица 
00110126 –Одсјек за 
управљање развојем 
Потрошачка јединица 
00110130 –Одјељење за 
општу управу 
Потрошачка јединица 
00110132 –Јединица за 
интерну ревизију 
Потрошачка јединица 
00110140 –Одјељење за 
буџет и финансије 
Потрошачка јединица 
00110150 –Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 
Потрошачка јединица 
00110160 –Одјељење 
запросторно уређење 
истамбено-комуналне 
псолове 
Потрошачка јединица 
00110170 –Одјељење за 
друштвене дјелатности 

Омјер трошкова  администравне мјере у 
укупном буџету општине 34% 41,82% 

Повећање најниже 
плате са 650,00 КМ на 
700,00 КМ од јануара 

2023. године 
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5. Детаљан преглед реализације кључних стратешких пројеката, пројеката и активности 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и 
разлог за неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

1.1. Подршка МСП-у  
(општински и 
републички 
подстицаји) 

Реализовани општински 
подстицаји за развој сектора 
МСП и самозапошљав. 

Подржано 37 
привредних субјеката 

Одјељење  за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за привреду 

Буџет 100.000 48.850 49,9% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације / 
Грант 

00,00 378.203,94 100% 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 100.000 427.053,94 427,05% 

1.2. Континуирано 
праћење и 
анализа 
потреба 
локалне 
привреде-
анкета 

Спроведена и анализирана 
годишња анкета привредног 
сектора, Усвојена информација 
о стању у привреди општине 
Нови Град за 2022.г. 

Усвојена Информација 
12.09.2023. г.,Спроведена, 
анализирана и 
представљена Привр. 
савјету годишња анкета 
привредног сектора за 
2023.г. 

Одсјек за 
управљање 

развојем, Одјељење 
за привреду и 
пољопривреду 

Буџет 2.200 983 44,68% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 2.200,00 983,00 44,68% 

1.3. Привредни 
савјет 
 

 
Одржано најмање 3 сједнице 
годишње 

Сједнице одржане 10.05., 
02.11. и 28.12. 2023.г. 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Буџет 0 0 0 

Кредит 0 0 0 

Донације/ 
Грант 

0 0 0 

Остало 0 0 0 

Укупно 0 0 0 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 1 
 

 

Буџет 102.200 49.833,00 48,85% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације / 
Грант 

00,00 378.203,94 15% 

Остало  00,00 00,00 00,00 

Укупно 102.200 428.036,94 418% 

 

Мјера 1.  Подршка оснивању и развоју привредних друштава и  
предузетничких радњи   

Назив и шифра програма:  414100- Средства за подршку малих и средњих предузећа, 

412700-Расходи за стручне услуге-АПИФ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја  Општине Нови  Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.1. 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

2.1. 
Израда Маркетинг/ 
Комуникационог  
плана 

Израђен Маркетинг –
комуникациони план за 
промоцију 
инвестиционих 
потенцијала општине 
за 2023.г. 
 

Маркетинг –комуникациони план 
израђен, те у складу с њим 
сачињен План промоције 
инвестиционих и привредних 
потенцијала општине Нови Град 
за 2023.годину, којег је Привредни 
савјет усвојио на сједници 
одржаној дана 10.05.2023.г. 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

 
Укупно 

00,00 00,00 
- 

2.2.   
Припрема и штампа 
промотивног 
материјала кључних 
сектора привреде 

Штампано и 
дистрибуисано 
најмање 1000 
двојезичких 
примјерака 
промотивних летака 

Промотивни материјал 
припремљен и објављен на веб 
страници. Због недостатка 
финансијских средстава материјал 
није штампан.  

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Буџет 500 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 500 00,00 0% 

 
2.3.  
Израда  и штампа 
промотивног 
каталога brownfield  
и greenfield 
локација 

Одштампано и 
дистрибуисано 
најмање 50 примјерака 
двојезичних  брошура 
 

Базе података у вези brownfield  и 
greenfield локација постављене на 
веб страници. Припремљен и на 
веб страницу постављен сет 
докумената за инвеститоре са 
прегледом потенцијалних 
инвестиционих локација. 
Материјал није штампан усљед 
недостатка финансисјкух 
средстава. 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Буџет 1.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 1.000 00,00 0% 

2.4.  
Прединсвести-
циона и 
постивнестициона 
подршка 
инвеститорима 

Пружена 
прединвестициона и 
постинвестициона 
подршка за најмање 5 
инвеститора годишње 

Одјељење за привреду и 
пољопривреду је у сарадњи са 
Подручном привредном комором 
Бања Лука- Канцеларија Приједор 
посјетило 4 привредна субјекта . 

Одјељење  за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за привреду 

Буџет 1.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 1.000 00,00 0% 

Мјера 2.   Промоција инвестиционих потенцијала општине Назив и шифра програма:412200-Одржавање интернет странице, 412700- Штампа 

промотивног материјала, 412900-Учешће привредника на манифестацијама, Едукације  

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.1. 
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2.5. Пословни 
сусрети са 
дијаспором 

Одржана најмање 1 
манифестација 
пословних сусрета 
 

Одржана манифестација „Дани 
дијапсоре“ у организацији КУД-
а „Новљани“. У 2023.години 
Министарство за људска права 
и избјеглице БиХ одобрило је 
пројекат Општине Нови Град 
„Љето у завичају“ у оквиру  
подршке јединицама локалне 
самоуправе за имплементацију 
Политике о сарадњи са 
исељеништвом. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 1.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 1.000 00,00 0% 

2.6. Учешће  на 
сајмовима 

Општина Нови Град 
представила 
потенцијале на 
најмање 2 
међународна  сајма 
годишње 

ЈУ ТОНГ представљала је 
туристичке потенцијале 
општине Нови Град на 3 
међународна сајма: Београд, 
Љубљана и Бања Лука. 

Туристичка 
организација 

општине 

Буџет 5.592 3.640 65,09% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 5.592 3.640 0% 

2.7.  Модерниза-
ција и 
одржавање веб 
странице, БФЦ 
сертификација  

Web hosting веб 
странице 
investnovigrad.com     

У току 2023.године 
дефинисане активности на 
редизајну званичне интернет 
странице општине. Почетком 
2024.године потписан уговор о 
редизајну, а страница је 
пуштена у јулу 2024.г. 

Одсјек за 
управљање 

развојем 

Буџет 189 6.929 100% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 189 6.929 100% 

2.8.  Едукације 
запослених   на 
пословима 
сарадње са 
привредом и 
инвеститорима 

Најмање 3 службеника 
присуствовало обукама 

Службеници  су присуствовали 
обукама које су организовали 
Привредна комора РС, Влада 
РС, те домаће и међународдне 
организације у БиХ. Обуке су 
биле бесплатне.  

Одсјек за 
управљање 

развојем, Одјељење  
за привреду и 
пољопривреду 

Буџет 1.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 1.000 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 2 
 

 

Буџет 9.281,00 10.569,00 113,88% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 9.281,00 10.569,00 113,88% 
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Мјера 3.   Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних 
туристичких производа заснованих на природи, спортско-
рекреативним садржајима, култури и насљеђу 

Назив и шифра програма: 412900- „Кућа Поткозарја и Подгрмеча“, 511100- Издаци за прибављање 
саобраћајних објеката 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.2. 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

3.1.   
Стратешки пројекат: 
Изградња пјешачке и 
бициклистичке стазе 
на дијелу 
магистралног пута М-
14 у Новом Граду  

До краја 2023. године 
изграђена и стављена у 
функцију  пјешачка и 
бициклистичка стаза  

Пројекат завршен, пјешачка и 
бициклистичка стаза стављена 
у функцију   

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 4.680 4.680 100% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације / 
Грант 

698.323 698.323 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 703.003 703.003 100% 

3.2.   
Активност: Кућа 
Поткозарја и 
Подгрмеча 

Кућа Поткозарја и 
Подгрмеча 
функционална, домаћи 
пољопр. производи се 
квалитетно 
интерпретирају и нуде 
на продају 

У завршној фази, покретање је 
пролонгирано  

Културно-образовни 
центар Нови Град 

Буџет 10.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 10.000 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 3 
 

 

Буџет 14.680 4.680 31,88% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

698.323 698.323 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 713.003 703.003 98,60% 
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Мјера 4. Унапређење  дестинацијског маркетинга и менаџмента  Назив и шифра програма: 412900- Расходи по основу организације манифестације 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.2. 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

4.1. Активност:  
Промоција: 
манифестације и 
промотивни 
материјал, 
„Интернационална 
Уна регата-лађом 
низ Уну“ 

Израђен промотивни 
материјал и организована 
манифестација 

Манифестација  „Интернационална 
Уна регата – Лађом низ Уну 2023“ 
одржана је 29.07.2023. године, 

Општина Нови Град учествовала и 
на Еколошкој манифестацији „Дани 
ријеке Сане“  и   на приврeднo-
туристичкој мaнифeстaциjи “Дaни 
зимe нa Кoзaри” 

Туристичка 
организација 

општине 

Буџет 27.000 24.208 89,65% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације / 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 27.000 24.208 89,65% 

4.2. Активност: 
Осмишљавање 
модела и додјела 
подстицаја у 
туризму 

Осмишљен модел 
подстицаја за туризам 

Припремљен Правилник о 
подстицајима у сеоским 
домаћинствима, кућама за одмор, 
апартманима и собама за 
изнајмљивање али није 
реализован због недостатка 
финансијских средстава. 

Туристичка 
организација 

општине 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације / 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

4.1.  
Активност: Подршка 
раду  Туристичке 
организације 
општине Нови Град 
у пословима 
развоја, очувања и 
заштите 
тур.вриједности и 
промоције 
туристичких 
потенцијала  

Усвојен Програм рада и 
финансијски план 
Туристичке организације 
за 2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и 
обрачуну Туристичке 
организације за 
2022.годину,  усвојена   
Информација о стању 
туризма за 2022.годину 

План и програм рада и 
финансијски план је усвојен у 
априлу 2023. године – Одлука СО-е 
02-022-44/23-5 од 20.04.2023. 
године.  
Извјештај о пословању и обрачуну 
за 2022. годину је усвојен у јуну 
2023. године – Одлука СО-е 02-022-
63/23-5 од 05.06.2023. године.  
Информација о стању туризму за 
2022. годину је достављена али се 
још није нашла на дневном реду 
СО-е Нови Град. 

Туристичка 
организација 

општине 

Буџет 126.650 148.004 116,86 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 126.650 148.004 116,86 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 4 
 

 

Буџет 153.650 172.212 112,08% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 153.650 172.212 112,08% 
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Мјера 5.    Повећање обима и продуктивности пољопривредне 
производње 

Назив и шифра програма:  511000- Издаци за набавку постројења и опреме 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.3. 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

5.1. 
Стратешки 
пројекат: 
Изградња система 
наводњавања-
пројектна 
документација 

Израђена комплетна 
пројектна 
документација  

Израда пројектне 
документације је у току 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 

пољопривреду 

Буџет 75.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације  
/ Грант 

00,00 00,00 
- 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 75.000 00,00 0% 

5.2.  
Активност : 
Републички 
подстицаји 

Додијељени 
републички подстицаји 
у складу са 
Правилником о 
подстицајима за развој 
пољопривреде и села 
РС 

Поризвођачима је одобрен 
новац за подстицај али исплата 
још није до краја реализована.  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 

пољопривреду 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације  
/ Грант 

1.000.000 2.980.949 298% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.000.000 2.980.949 298% 

5.3.  
Активност : 
Противградна 
заштита 

Функционално свих 9 
аутоматских 
противградних станица 
на подручју општине  

Функционално свих 9 
аутоматских противградних 
станица на подручју општине 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду 

Буџет 27.000 27.000 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
/Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 27.000 27.000 100% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 5 
 

 

Буџет 102.000 27.000 26,47 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
/Грант 

1.000.000 2.980.949 298% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.102.000 3.007.949 272,95% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

6.1. 
Активност:  
Општински 
подстицаји 

Додијељени општински 
подстицаји, 

Додијељени подстицаји за 256 
корисника у износу од 149.001 
КМ, 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 

пољопривреду 

Буџет 200.000 149.001 74,50% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 200.000 149.001 74,50% 

6.2. 
Активност: 
Едукације 
пољопривредних 
произвођача 

Реализоване најмање 2 
едукације  

Реализоване 3 обуке: 
производња у пластеницима, 
набавка механизације-
Програм Владе Мађарске, 
производња корнишона  

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 

пољопривреду 

Буџет 00,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

10.000,00 00,00 0% 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 00,00 00,00 0% 

6.3. 
Активност: 
Пољопривредни 
сајмови/изложбе: 
Дани нашег села и 
друге 

Организована 
манифестација „Дани 
нашег села“ и друге 
привредне и 
пољопривредне  
манифестације 
 

Манифестација одржана 19. и 
20.09.2023.године са 27 
излагача 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду-
Одсјек за 

пољопривреду 

Буџет 3.050,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 3.050,00 00,00 0% 

6.4. 
Повезивање 
произвођача из 
више 
произвођачких и 
прерађивачких 
дјелатности и 
увезивање у систем 
заједничког 
транспорта, 

Најмање 10 
пољопривредних 
произвођача са подручја 
општине Нови Град, у 
склопу пољопр.кластера 
регије Приједор, се 
промовише и врши 
продају путем портала 
plodovisela.com  

Портал није активан, а 
пољоприпривредни кластер Уна—
Сана организује сајам домаћих 
производа „Плодови села“ у Бањој 
Луци. На сајму су 2023.године 
учествовала 3 излагача из Новог 
Града. 

Одјељење за 
привреду и 

пољопривреду, 
Туристичка 

организација 
општине 

Буџет 800 2.000 235,29% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 800 2.000 235,29% 

Мјера 6.    Повећање конкурентности и развој ланаца вриједности у 

пољопривредно-прехрамбеном сектору 

Назив и шифра програма:412700- Расходи за стручне услуге Кластер „Сана“ 
414100-Субвенције нефинансијским субјектима у области пољопривреде и шумарства 
414100-Учешће у суфинансирању привредних и пољопривредних пројеката 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 1,Приоритет 1.3. 
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складиштења и  
промоције  
производа- Кластер 
Уна-Сана 

6.5. 
Суфинансирање 
привредних и 
пољопривредних 
пројеката 

Реализована најмање 3 
пољопривредна/привред
на пројекта  

 

Реализована 2 пројекта: 
Асфалтиран локални пут у 
дужини од 550 метара и 
паркинг простор бивше војне 
касарне коју сада користи 
пољопривредна задруга 
Агронова, извршена испорука 
пластеника за 14 
пољопривредних произвођача 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду-
Одсјек за 
пољопривреду 

 

Буџет 30.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 155.786,51 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 30.000 155.786,51 519,28% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 6 
 

 

Буџет 233.850 151.001 113,88% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

10.000 155.786,51 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 243.850 306.787,51 125,81% 

 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

7.1. Активност: 
Изградња и 
реконструкција  путне 
инфраструктуре 

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем, усвојена 
Информација о стању 
локалних путева и улица  

Реалоизовано 56 пројеката 
Усвојена Информација о стању 
локалних путева и улица на 
подручју општине Нови Град за 
2022.г. 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 48.239,00 215.769 447,29% 

Кредит 1.463.000 1.400.000 95,69% 

Донације 
 / Грант 

650.000 531.619 81,78% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 2.161.239 2.147.388 99,35% 

Мјера 7. Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре Назив и шифра програма: 412500-Расходи за текуће одржавање објеката друмског саобраћаја и 
осталих грађевинских објеката, 412500-Расходи за текуће одржавање друмског саобраћаја-сливници 
и решетке, 412500-Расходи за текуће одржавање –паркомати, 412700-Геодетске услуге, 412700-
Расходи за стручне услуге-идејно рјешење, 412700-Трошкови паркинг службе, 412800-Расходи за 
услуге зимске службе, 511100-Прибављање саобраћајних објеката, 511200 -Инвестиционо 
одржавање, 511300-Издаци за опрему , 511300-Издаци за опрему-безбједност саобраћаја , 513100-
Прибављање земљишта 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет: Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.1. 



28 

7.2. Активност: Развој 
јавног саобраћаја на 
подручју општине- 
оснивање ЈП и 
набавка превозног 
средства (аутобус) 

Изабрани органи 
привредног друштва 
„Нови Транспот“ ад Нови 
Град, предузеће послује у 
складу са описом 
дјелатности, завршена 
набавка аутобуса у циљу 
унапређења градског и 
приградског јавног 
превоза 

Активности су у току 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 20.000,00 00,00 0% 

Кредит 60.000,00 00,00 0% 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 80.000,00 00,00 0% 

7.3. Активност: 
Изградња платоа и 
регулација саобраћаја 
испред зграде 
Основног суда 
(Набавка 
непокретности и 
идејно рјешење) 

Завршена процедура 
набавке непокретности  и 
израђен идејни пројекат 
за уређење платоа и 
регулацију саобраћаја Активности су  у току 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 7.000,00 00,00 0% 

Кредит 600.000 00,00 0% 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 607.000 00,00 0% 

7.4. Активност: 
Изградња моста 
преко ријеке Јапре са 
реконструкцијом 
приступних 
саобраћајница 

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем Завршен пројекат 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 82.914 82.914 100% 

Кредит 37.000 00,00 0% 

Донације/ 
Грант 

350.000 350.000 
100% 

Остало 00,00 00,00 100% 

Укупно 469.914 469.914 100% 

7.5. Активност: 
Одржавање објеката 
друмског саобраћаја 
и зимска служба 

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем 

Активности реализоване у 
складу са планом 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 321.420 333.249 103,68% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 321.420 333.249 103,68% 

7.6. Активност: 
Одржавање 
паркомата и 
функционисање 
паркинг службе 
 

Функционалан 
стационарни саобраћај на 
подручју општине, 
повећање прихода 
паркинг службе 

Активности реализоване у 
складу са планом 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 48.580 48.697 100,24% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 48.580 48.697 100,24% 

7.7. Активност: 
Израда пројектне 
документације  

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран добављач 
услуга, потписан Уговор са 
добављачем 

Израђена пројектна 
документација 

Одјељење за 
просторно уређење 

Буџет 29.060,00 19.580 67,37% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 
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и стамбено-
комуналне послове 

Остало 00,00 00,00  

Укупно 29.060,00 19.580 67,37% 

7.8. Активност:  
Безбједност 
саобраћаја (опрема)  
 

Реализоване планиране 
активности у оквиру 
Стратегије безбједности 
саобраћаја на путевима 
општине Нови Град за 
период 2018. - 
2027.године, усвојена 
Информација о стању 
безбједности саобраћаја 
на подручју општине Нови 
Град за 2022.г. 

Активности реализоване у 
складу са планом, усвојена 
Информација о стању 
безбједности саобраћаја 

Одјељење за 
просторно уређење 

и стамбено-
комуналне послове 

Буџет 16.000,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 16.000,00 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 7 
 

 

Буџет 573.213 700.209 122,15% 

Кредит 2.160.000 1.400.000 64,81% 

Донације/ 
Грант 

1.000.000 881.619 88,16% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 3.733.213 2.981.828,4 79,87% 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

8.1.  
Пројекат јачање 
улоге мјесних 
заједница у БиХ 
(УНДП, СОГРС) 
 

Спроведене  активности 
на побољшању рада са 
мјесним заједницама, те 
утврђена нова визија МЗ-
а, усвојена Информација о 
раду мјесних заједница на 
подручју општине 

Скупштина општине је усвојила 
Одлуку о усвајању Визије развоја 
мјесних заједница на подручју 
општине Нови Град у јулу 2023.г. 
(Службени гласник Општине Нови 
Град 5/23), Информација о раду 
мјесних заједница на подручју 
општине усвојена у априлу 2023.г. 
(Службени гласник Општине Нови 
Град 3/23), 

Одјељење за општу 
управу 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

Мјера 8.  Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница Назив и шифра програма: 511300-Издаци за набавку постројења и опреме, 412700-Расходи по 
основу одржавања рачунарских програма и лиценци, услуге штампања, 511300-Издаци за набавку 
опреме 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.1. 
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8.2. Избори у МЗ-
има 

 

Изабрани савјети МЗ-а Ативности нису спроведене 
Одјељење за општу 
управу, Скупштина 

општине 

Буџет 25.189,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 25.189,00 00,00 0% 

8.3.  
Набавка и 
одржавање 
рачунарске опреме, 
софтвера и лиценци 

Набављена материјално-
техничка опрема и 
повећана опремљеност 

Активности реализоване у складу 
с планом 

Одсјек за заједничке 
послове, Скупштина 

општине 

Буџет 91.112 75.270 82,61% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 
00,00 

- 

Остало 00,00 00,00  

Укупно 91.112 75.270 82,61% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 8 
 

 

Буџет 116.301 75.270 64,82% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 116.301 75.270 64,72% 

 
 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

9.1. Стратешки 
пројекат: Промјена 
намјене пословног 
простора у 
предшколску 
установу дјечији 
вртић  

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем, пословни 
простор у власништву 
Општине приведен 
коначној намјени 
предшколске установе 

Пројекат је у завршној фази 

Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 
послове, ЈУ „Дјечији 
вртић Пчелица Маја“ 

Буџет 5.000 00,00 0% 

Кредит 240.000 181.570 75,65% 

Донације 
 / Грант 

202.000 202.000 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 447.000 383.570 
85,80% 

 

Мјера 9. Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре Назив и шифра програма: 487200-трансфери ентитету- за ОШ Свети Сава, 51200-Издаци за 
инвестиционо одржавање- ЈУ Вртић Пчелица Маја 
Потрошачка јединица: 00110400 (ЈУ Дјечији вртић „Пчелица Маја“) 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.2. 
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9.2. Стратешки 
пројекат: Замјена 
столарије на објекту 
ЈУ ОШ „Вук 
Караџић“ Нови Град  

Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем, столарија 
на објекту централне 
школе ЈУ ОШ „Вук 
Караџић“ Нови Град 
потпуно замијењена 

Пројекат завршен 
ЈУ ОШ „Вук Караџић“ 

Нови Град 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

140.000 140.000 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 140.000 140.000 100% 

9.3. Активност: 
Финанисрање  ЈУ 
„Дјечији вртић 
Пчелица Маја“ у 
складу са Законом о 
предшколском 
образовању РС, 
трансфер за  ОШ 
„Свети Сава“ 

Пружена подршка 
предшколском и 
основном образовању 

Реализована средства у износу од 
886.837,4 КМ  

Одјељење за буџет и 
финансије 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности,  
Основне школе, 
 дјечији вртић  

Буџет 944.463 886.837,4 93,89% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 944.463 886.837,4 93,89% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 9 
 

 

Буџет 961.963 886.837 92,19% 

Кредит 240.000 181.570 75,65% 

Донације/ 
Грант 

342.000 342.000 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.543.963 1.410.407,4 91,35% 

 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

10.1.  
Стипендирање 
ученика и студената 

Утврђен правилник за 
стипендирање студената 
и ученика, објављен јавни 
позив, закључени 

Додјељено 188 стипендија(99 
ученичких и 93 студентских) 

Кабинет начелника, 
Одјељење за 

друштвене 
дјелатности 

Буџет 145.000 88.620 61,11% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Мјера 10. Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта 
рада 

Назив и шифра програма: 416100-Текуће помоћи (стипендије, награде ученицима генерација, 
једнократне новчане помоћи студнетима и ученицима) Потрошачка јединица: 08150035 (ЈУ 
Гимназија „Петар Кочић“):, Потрошачка јединица: 08150036(ЈУ СЦ „Ђуро Радмановић“): 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.2. 
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појединачни Уговори са 
студентима и ученицима 

5 студената  одустало је од 
општинске стипендије, јер је 
добило републичку стипендију 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 145.000 88.620 61,11% 

10.2. 
Опремање кабинета 
за практичну 
наставу (средње 
школе) 

Средње школе спровеле 
процедуру набавке 
опреме 

Средствима у износу од 5.000,00 
КМ подржана набавка опреме у ЈУ 
Гимназија Петар Кочић, а износом 
од 6.869,00 КМ подржана набавка 
опреме у СЦ Ђуро Радмановић 

ЈУ Гимназија Петар 
Кочић и СЦ Ђуро 

Радмановић 

Буџет 15.000 11.869 79,12% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

15.000,00 00,00 0% 

Остало 00,00   

Укупно 15.000 11.869 79,12% 

10.3. 
Финансирање ЈУ 
„Гимназија Петар 
Кочић“ у складу са 
Законом о средњем 
образовању РС 

Пружена подршка 
средњем образовању 

Средствима из буџета подржан 
рад ЈУ Гимназија „Петар Кочић“ 

 

Одјељење за буџет и 
финансије, Одјељење 

за друштвене 
дјелатности 

Буџет 85.614 80.820 94,40% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 85.614 80.820 94,40 

10.4. 
Финансирање  ЈУ 
„СЦ Ђуро 
Радмановић“ у 
складу са Законом о 
средњем 
образовању РС 

Пружена подршка 
средњем образовању 

 
Средствима из буџета подржан 
рад ЈУ СЦ „Ђуро Радмановић“ 

 

Одјељење за буџет и 
финансије, Одјељење 

за друштвене 
дјелатности 

Буџет 164.010 154.359 94,11% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

 
 
Укупно 
 

 
 

164.010 154.359 94,11% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 10 
 

 

Буџет 409.624 335.668 81,95% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 
 

409.624 335.668 81,95% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

11.1.Грант Дому 
здравља из Буџета 
општине 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈЗУ 
„Дом здравља“ Нови Град 
за 2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови Град за 
2022.годину,  усвојена   
Информација о стању 
здравствене заштите за 
2022.годину 

Подржан рад ЈЗУ „Дом здрваља“ 
додјелом грант срестава из Буџета 
општине Нови Град, Усвојен 
Програм рада и финансијски план 
ЈЗУ „Дом здравља“ Нови Град за 
2023. годину, усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈЗУ „Дом 
здравља“ Нови Град за 
2022.годину,  усвојена   
Информација о стању здравствене 
заштите за 2022.годину 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 138.000 205.400 148% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

 
 
Укупно 138.000 205.400 148% 

11.2. Набавка 
медицинске  
опреме 

Набављен 1 медицински 
апарат 

Новонабављена 3 медицинска 
апарата : дефибрилатор, 
елек.плоча за узв.дијаг.радна 
станица(ПАКС), хематолошки 
бројач) 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 50.000,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

115.000 89.500 77,82% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 165.000 89.500 54,24% 

11.3. Едукације и 
радионице о 
заштити физичког и 
менталног здравља 
и превенцији  од 
болести -промоција 
здравих стилова 
живота 

Реализовани Програми за 
промоцију здравих 
стилова живота, уговори 
са познатим јавним 
личностима у циљу 
промоције здравих 
стилова живота 
 

Међународни календар здравља, 
отворен Центар за промоцију 
здравља и превенцију болести.  
Одржане 3 едукативне радионице 
за становништво о значају 
превенције здравља, Пружено 
115.524,00 прегледа у породичној 
медицини и  7.813,00 пружених 
стоматолошких прегледа 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 5.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

5.000 5.000 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 10.000 5.000 50% 

11.4. Формирање 
тимова за сарадњу 
са локалном 
заједницом и 
удружењима 
грађана 

Израђен Акциони план и 
програм сарадње Дома 
здравља Нови Град и 
Општине Нови Град на 
пољу унапређења 
здравствене заштите, 
израђен Извјештај о 
анализи ситуације и 

 
 

 
Формирана радна група за 
координацију и сарадњу свих 
установа које пружају 
помоћ,заштиту и подршку 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 5.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

5.000 00,00 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 10.000 00,00 0% 

Мјера 11. Развој примарне здравствене заштите Назив и шифра програма: 415200-Грант ЈУ „Дом здравља“ Нови Град 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.2. 
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програм за процјену 
здравствених потреба 
становништва, израђен 
План и програм рада 
заједничких тимова Дома 
здравља Нови Град и 
Општине  Нови Град са 
програмом сталног 
мониторинга и евалуације 
стратешких активности  

жртвама насиља у породици на 
подручју општине Нови Град; 
Протокол о поступању и сарадњи 
субјеката надлежних за заштиту 
жртава насиља у породици и 
родно заснованог насиља на 
подручју општине Нови Град 

 

11.5. Рад мобилних 
екипа на терену 
(патронажа) 

Организаване и 
реализоване акције на 
терену од стране 
мобилних екипа Дома 
здравља Нови Град, већа 
доступност здравствене 
заштите,                                
унапређење здравља 
целокупног становништва, 
израђена анализа 
здравствених потреба 
осетљивих група  

 
 
 
 

Извјештај о кућним посјетама, 
Међународни календар здравља 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

60.000 10.939,54 18,23% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 60.000 10.939,54 18,23% 

11.6. Спровођење, 
праћење, 
евалуација и 
унапређење 
screening-a  на 
карциноме дебелог 
цријева, дојке, 
грлића материце, 
кардиоваскуларних 
болести, дијабетес 
и   депресију 

Израђен Маркетинг план 
ДЗ Нови Град,  повећан 
број здравствених 
радника за примјену 
скрининг програма, 
приближавање 
оптималном обухвату 
становништва за масовни 
скрининг на карцином 
дебелог цријева, дојке и  
грлића материце, 
кардиоваскуларних 
болести, дијабетес и   
депресију  

 
Центар за промоцију здравља и 

превенцију болести, 
Међународни календар здравља, 
Регистри хроничних незаразних 

болести 
 
 
 
 

 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 12.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 5.000 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 12.000 5.000 41,66% 

11.7. Спровођење 
програма 
континуиране 
медицинске 
едукације и 
унапређење 

Израђен програм 
континуиране 
медицинске едукације, 
број упослених који су 
присуствовали стручним 
скуповима и семинарима  

 
Евиденција проведених екстерних 

и интерних едукација 
 
 
 
 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 5.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 4.200 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 5.000 4.200 84% 



35 

мотивације 
запослених 

 

11.8. Смањење 
инциденце и 
преваленце 
масовних 
хроничних 
незаразних болести 

Организована 
маркетиншка кампања за 
сваку масовну хроничну 
незаразну болест у циљу 
здравственог 
просвећивања 
становништва, повећан 
број корисника 
обухваћених 
превентивним 
здравственим услугама по 
изабраном доктору и 
повећан укупан број 
превентивних 
здравствених услуга, 
формиран заједнички тим 
са представницима 
удружења корисника 
здравствене заштите и НВ 
сектора  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Центар за промоцију здравља и 
превенцију болести,Међународни 

календар здравља,Регистри 
хроничних незаразних болести 

 
 
 
 

 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 5.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 5.000 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 5.000 5.000 100% 

11.9 Активност: 
Енергетска обнова 
објекта ЈЗУ Дом 
здравља 

Израђена комлетна 
пројектна дкументација, 
спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем  

 

 
 

Енергетски аудит 2020.год. 
 
 
 

 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, 
 ЈЗУ „Дом здравља“ 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

600.000 00,00 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 600.000 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 11 
 

 

Буџет 220.000 205.400 93,36% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

785.000 114.693,54 14,61% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.005.000 320.093,54 31,85% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

12.1. Израда 
Стратегије 
социјалног 
становања 

 
 

Стратегија усвојена 
2023.године 

 
 

Именована Радна група за израду 
Стратегије социјалног становања 
општине Нови Град за период 
2024.-2030. године (документ у 
изради) 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

12.2.  Подршка за 
рад удружењима  
која заступају 
интересе рањивих 
група 

Најмање 12 организација  
подржано средствима из 
Буџета, усвојена 
Информација о раду 
удружења грађана и 
невладиних организација 
на подручју општине Нови 
Град које се 
суфинансирају из Буџета 
општине за 2022.год. 

 
Средствима из Буџета општине 
Нови Град подржано 12 
удружења, усвојена Информација 
о раду удружења грађана и 
невладиних организација на 
подручју општине Нови Град које 
се суфинансирају из Буџета 
општине за 2022.год. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Одјељење за општу 
управу 

Буџет 299.872 00,00 103,85% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 299.872 311.421 103,85% 

12.3. Субвенвција за 
ЈУ Дом за старија 
лица Нови Град 

Рад ЈУ „Дом за старија 
лица“ субвенционисан 
средствима Буџета, 
Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ Дом 

Рад ЈУ „Дом за старија лица“ 
субвенционисан средствима 
Буџета, Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ Дом за 
старија лица Нови Град за 2023. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 80.000 76.600 95,75% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Мјера 12.  Подршка рањивим категоријама становништва Назив и шифра програма:415200-Грантови у земљи-Борачкој организацији, 415200-Грантови у 
земљи-Борачкој организацији-ООСВРС Нови Град, 415200-Грантови у земљи-Старјешине ВРС, 
415200-Грантови у земљи-СУБНОР-у, 415200-Грантови у земљи-Организација попродица погинулих 
и несталих бораца, 415200-Грантови у земљи-Удружење РВИ, 415200-Грантови у земљи-Удружење 
пензионера, 416100-Текуће помоћи РВИ и породицама погинулих бораца, 416100-Текуће помоћи 
пензионерима, 416100-Капиталне дознаке грађанима-средства за рјешење стамбених питања ППБ, 
РВИ, бораца и социјално угрожене категорије, 4141000- Субвенција ЈУ „Дом за старија лица“ Нови 
Град, 415200-Грантови у земљи-Црвени крст, 415200-Грантови у земљи-Црвени полумјесец, 415200-
Грантови у земљи-МДД Мерхамет, 415200-Грантови у земљи-Удружење Искра, 415200-Грантови у 
земљи-вјерске заједнице, 415200-Грантови у земљи-националне мањине, 415200-Волонтерска 
политика, 415200-Грантови у земљи-подршка повратницима, 415200-Грантови у земљи-Савез 
инвалида рада, 415200-Грантови у земљи-Удружење слијепих и слабовидних, 415200-Грантови у 
земљи-Боравак дјеце са Косова и Метохије, помоћ болесној дјеци, Потрошачка јединица 00110300 – 
Центар за социјални рад Нови Град 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.2. 
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за старија лица Нови Град 
за 2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ Дом за 
старија лица Нови Град  за 
2022.годину 

годину, усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈУ Дом за 
старија лица Нови Град  за 
2022.годину 

Укупно 80.000 76.600 95,75% 

12.4. Израда Gender 
акционог плана за 
равноправност 
полова на подручју 
општине Нови Град 
2023-2026 

 
До половине 2023.године 
израђен Gender акциони 
план за равноправност 
полова на подручју 
општине Нови Град 2023-
2026 год. 

 
Именована Радна група за израду 
Gender акционог плана за 
равноправност полова на подручју 
општине Нови Град 2023-2026 год. 
(израђен документ) 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

12.5. Увођење 
нових проширених 
права у социјалној 
заштити 

 
ЈУ „Центар за социјални 
рад“ Нови Град увео 1 
новo проширенo правo 

 
 3 нова проширена права у 

социјалној заштити  
 
 

 

Одјељење за 
друштвене 

дјелатности, Центар за 
социјални рад 

Буџет 00,00 00,00  

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

12.6. Акциони план 
јачања система 
социјалне заштите и 
инклузије на 
подручју општине 
Нови Град 

 
Израђен Акциони план 
јачања система социјалне 
заштите и инклузије на 
подручју општине Нови 
Град до краја 2024.године 

 
Израда Акционог плана јачања 

система социјалне заштите и 
инклузије на подручју општине 

Нови Град пролонгирана за 2024. 
годину 

 
 

Центар за социјални 
рад Нови Град 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

12.7. Подршка 
повратницима 
(одрживи повратак) 
и реадмиција 

Реализован програм 
помоћи одрживог 
повратка-подршка 
запошљавању/самозапош
љавању повратника у 
пољопривреди у 
2023.години 

 
Реализован програм помоћи 
одрживог повратка-подршка 
запошљавању/самозапошљавању 
повратника у пољопривреди у 
2023.години 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 56.500 50.000 88,49% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 56.500 50.000 88,49% 

12.8.Активност: 
Боравак дјеце са 
Косова и Метохије 

Реализоване активности у  
оквиру пројекта "Спојимо 
дјецу Косова и Метохије и 
Републике Српске" на 
подручју општине Нови 
Град у 2023.год. 

Буџетом планирана средства за 
боравак дјеце са Косова и 
Метохије нису реализована 

 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 3.000 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 3.000 00,00 
0% 
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12.9. Активност: 
Текуће помоћи  
РВИ,  породицама 
погинулих бораца и 
пензионерима 

 
 
 
Реализоване текуће 
помоћи у износу од 
40.000,00 КМ из Буџета 
општине 

 

 
 
Пружена подршка у виду 
једнократне новчане помоћи за 
277 РВИ и породица погинулих 
бораца 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 77.000 27.618 35,86% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 77.000 27.618 35,86% 

12.10. Капиталне 
дознаке грађанима-
средства за 
рјешавање 
стамбених питања 
ППБ, РВИ, бораца и 
социјално 
угрожених 
категорија 
становништва 

Реализоване капиталне 
дознаке у износу од 
30.000,00 КМ из Буџета 
општине 

Реализовано 12.932,00 КМ, због 
недостатка финансијских 
средстава 

Одјељење за општу 
управу 

 

Буџет 30.000 12.932 43,10% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 30.000 12.932 43,10% 

12.11.  Накнада 
штете поплаве мај 
2022 

Реализовани грантови у 
износу од 20.000,00 КМ из 
Буџета општине 

Реализовани грантови у износу од 
7.035 КМ из Буџета општине, у 
складу са Буџетом општине за 
2023.г. 

Кабинет Начелника 

Буџет 20.000 7.035 35,17% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 20.000 7.035 35,17% 

12.12.Финансирање 
ЈУ „Центар за 
социјални рад“ 
Нови Град у складу 
са Законом о 
социјалној заштити 
Републике Српске 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ 
„Центар за социјални рад“ 
Нови Град за 2023. 
годину, усвојен Извјештај 
о пословању и обрачуну 
ЈУ „Центар за социјални 
рад“ Нови Град за 
2022.годину,  усвојена   
Информација о стању 
социјалне  заштите за 
2022.годину 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ „Центар за 
социјални рад“ Нови Град за 2023. 
годину, усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈУ „Центар 
за социјални рад“ Нови Град за 
2022.годину,  усвојена   
Информација о стању социјалне  
заштите за 2022.годину 

Кабинет Начелника 

Буџет 2.432.726 2.572.056 105,72% 

Кредит 00,00 00,00 00,00 

Донације/ 
Грант 

00,00 
00,00 00,00 

Остало 00,00 00,00 00,00 

Укупно 2.432.726 2.572.056 105,72% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ  12 
 

 

Буџет 2.927.098 3.057.662 104,46% 

Кредит 00,00 - - 

Донације/ 
Грант 

00,00 - - 

Остало 00,00 - - 

Укупно 2.927.098 3.057.662 104,46% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

13.1.  Подршка 
културним и 
спортским 
манифестацијама 

Организоване годишње 
манифестације по 
Календару 
манифестација, успјешно 
презентоване различите 
културне  и спортске 
атракције на подручју 
општине 

Израђен и усвојен календар 
културних, спортских и других 
манифестација на основу 
селекције из пријаве 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 102.000 114.368 112,12% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 
00,00 

- 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 
102.000 114.368 

112,12% 

13.2. Израда 
Програма развоја 
спорта 2024-2028 

Израђен и усвојен 
Програм развоја спорта 
2024-2028 до краја 
2024.год., Усвојена 
Информација о 
реализацији Програма 
развоја спорта на 
подручју општине Нови 
Град за 2023.год. 

 
 
Именована Радна група за израду 
Програма развоја спорта општине 
Нови Град за период 2024.-2028. 
године (документ у изради) 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

13.3. Адаптација  
спортских терена на 
подручју општине 

Адаптиран најмање 1 
спортски терен на 
подручју општине 
 
 
 
 

Није реализована адаптација 
спортских терена на подручју 
општине 

 
 
 

 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

12.500 00,0 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 12.500 00,00 0% 

13.4. Унапређење 
услова за развој 
такмичарског 
спорта 

Стипендирање младих 
спотских талената- 
додијељено 5.000,00 КМ 
стипендија за талентоване 
младе спортисте 
годишње, реализација 
Програма развоја спорта, 

 
 
Буџетом планирана средства у 
износу од 5.000,00 нису 
реализована, јавни позив за 
додјелу стипендија талентованим 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 10.000 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 10.000 00,00 0% 

Мјера 13.  Развој културе и спорта на подручју општине Назив и шифра програма: 412900-Расходи за културно-спортске манифестације, 415200-Грантови у 
земљи-талентовани млади спортисти, 415200-Грантови у земљи-Програм развоја спорта, 415200-
Грантови у земљи-спортским организацијама и клубовима, 415200-Грантови у земљи-
манифестације које у име општине организује друго лице, 415200-Грантови у земљи-ЈП Радио Нови 
Град, Потрошачка јединица 00110500 – ЈУ „Културно-образовни центар“ Нови Град, Потрошачка 
јединица 08180012 – ЈУ „Народна библиотека“ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.3. 
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категоризација спортских 
удружења, јачање 
клубова за привлачење 
финансијских средстава 

младим спортистима није 
расписан 
 

 

13.5. Грантови 
спортским 
клубовима 

17  спортских клубова 
финанасираних из буџета 
општине, усвојена 
Информација о раду 
спортских клубова и 
организација на подручју 
општине Нови Град за 
2022.г., усвојен Програм 
рада спортских клубова и 
организација на подручју 
општине Нови Град за 
2023.г. 

Усвојена Информација о раду 
спортских клубова и организација 
на подручју општине Нови Град за 
2022.г., усвојен Програм рада 
спортских клубова и организација 
на подручју општине Нови Град за 
2023.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 300.000 298.100 97% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 300.000 298.100 97% 

13.6.  Грант ЈП 
„Радио Нови Град" 

Реализован грант у износу 
од 287.646,00 КМ из 
Буџета општине, Усвојен 
Програм рада и 
финансијски план ЈП 
„Радио Нови Град“ за 
2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈП „Радио Нови 
Град"за 2022.годину 

Реализован грант у износу од 
276.000,00 КМ из Буџета општине, 
Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈП „Радио Нови 
Град“ за 2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и обрачуну 
ЈП „Радио Нови Град"за 
2022.годину 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 287.646 276.000 95,95% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 287.646 276.000 95,95% 

13.7. Финансирање 
ЈУ „Културно-
образовни центар“ 
у складу са Законом 
о култури 
Републике Српске 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ 
„Културно-образовни 
центар“ за 2023. годину, 
усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈУ 
„Културно-образовни 
центар“ за 2022.годину, 
усвојена Информација о 
стању у култури за 
2022.годину 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ „Културно-
образовни центар“ за 2023. годину, 
усвојен Извјештај о пословању и 
обрачуну ЈУ „Културно-образовни 
центар“ за 2022.годину, усвојена 
Информација о стању у култури за 
2022.годину 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 666.005 692.258 103,94% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 666.005 692.258 103,94% 

13.8. Финансирање 
ЈУ „Народна 
библиотека“ у 
складу са Закон о 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ 
„Народна библиотека“ за 
2023. годину, усвојен 
Извјештај о пословању и 

Усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ „Народна 
библиотека“ за 2023. годину, 
усвојен Извјештај о пословању и 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 30.110 28.695 95,30% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00  
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библиотечко -
информационој 
дјелатности 
Републике Српске 

обрачуну ЈУ „Народна 
библиотека“ за 
2022.годину 

обрачуну ЈУ „Народна 
библиотека“ за 2022.годину 

Укупно 30.110 28.695 95,30% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 13 
 

 

Буџет 1.395.761 1.409.421 100,97% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

12.500 30.000 250% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.408.261 1.439.421 97,00% 

 

 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

14.1.  Израда 
Омладинске 
политике 2024-2028 

Израђена иусвојена 
Омладинска политика 
2024-2028 до краја 
2023.г., усвојена 
Информација о 
провођењу омладинске 
политике на подручју 
општине за 2022.г. 

 
Именован Радни тим за израду 
Омладинске политике општине 
Нови Град за период 2024-2028. 
године (документ у изради) 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 
00,00 00,00 

- 

14.2.  Омладинска 
банка 

Реализовано  27 пројеката 
неформалних група 
младих  

Реализована 23 пројеката 
неформалних група младих, јер 
није више било аплицираних 
пројеката од стране неформалних 
група младих 

Одсјек за управљање 
развојем 

Буџет 20.200,00 23.171,00 114,70 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

20.200,00 23.171,00 114,70 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 40.400,00 46.342,00 114,70% 

14.3. Локалнa 
волонтерска 
политика 

Реализоване активности 
локалне волонтерске 
политике 

Буџетом планирана средства у 
износу од 2.250,00 за 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 2.250,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Мјера 14.  Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и 
младих 

Назив и шифра програма: 415200-Грантови у земљи-пројекти омладинских организација, 415200-
Грантови у земљи-средтсва за реализацију волонтерске политике, 415200- Грантови у земљи-
Пројекат „Омладинска банка“ 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.3. 



42 

додјелу средстава за реализацију 
локалне волонтерске политике 
нису реаљлизована 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 2.250,00 00,00 0% 

14.4. Подршка 
пројектима 
омладинских 
организација 

Реализован најмање 1 
пројекат омладинских 
организација  

Буџетом планирана средства у 
износу од 5.000,00 за 
додјелу средстава за финсирање 
пројеката омладинских 
организација нису реализована 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 5.000,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 5.000,00 00,00 0% 

14.5. Микробизниси 
младих 

Покренут најмање 1 
микробизнис младих 

У 2023.години није било захтјева за 
покретање микробизниса, док су у 
2924,години регистрована 3 
микробизниса 

Одсјек за управљање 
развојем 

Буџет 00,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

5.000,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 5.000,00 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 14 
 

 

Буџет 27.450,00 23.171,00 94,76% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

25.200,00 23.171,00 91,94 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 52.650,00 46.342,00 88,02% 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

15.1.  Подршка 
пројектима 
невладиних 
организација 

Реализоваа  најмање 3 
пројекта невладиних  
организација, усвојена 
Информација о раду 
удружења грађана и 
невладиних организација 
на подручју општине Нови 
Град које се 

Буџетом планирана средства за 
финсирање пројеката невладиних 
организација нису реаљлизована, 
усвојена Информација о раду 
удружења грађана и невладиних 
организација на подручју општине 
Нови Град које се суфинансирају из 
буџета општине за 2022.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

Буџет 7.000 500 7,14 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

7.000 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 14.000 500 3,57% 

Мјера 15.  Подршка за рад и дјеловање локалних организација 
цивилног друштва 

Назив и шифра програма:415200-Грантови у земљи-финанисрање пројеката невладиних 
организација 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.3. 
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суфинансирају из буџета 
општине за 2022.г. 

 

15.2.  Пројекат 
ЛИНК за сарадњу 

Представник Општине 
Нови Град присуствовао 
Форуму за представљање 
најбољих пракси сарадње 
између локалних ОЦД-ова 
и локалних власти и 
учествовао у формирању 
неформалне мреже на 
пројектном подручју, 
имплементација 
дигиталне демократије 
кроз инсталацију  паметне 
клупе на подручју 
општине,  представник 
Општине Нови Град 
присуствовао 
финалној пројектна 
конференција 

Омогућена дигитална демократија 
инсталирањем 
паметне клупе на подручју 
општине Нови Град, Представник 
Општине Нови Град присуствовао 
Форуму за представљање 
најбољих пракси сарадње између 
локалних ОЦД-ова и локалних 
власти, представник Општине 
Нови Град присуствовао 
финалној пројектна конференција 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

2.000,00 8.126,82 406,3% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 2.000,00 8.126,82 406,3% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 15  
 

 

Буџет 7.000,00 500 7,14% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

9.000,00 8.126,82 90,29% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 16.000,00 8.626,82 53,92% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

16.1. Текући 
грантови 
појединцима-
пронаталитетна 
политика 

Реализовани грантови у 
износу од 30.000,00 КМ из 
Буџета општине за 
реализацију 
пронаталитетне политике, 
усвојена Информација о 
стању популационе 
политике и миграционих 
кретања на подручју 
општине Нови Град за 
2022.г. 

Реализовани грантови у износу од 
30.800,00 КМ из Буџета општине 
за реализацију пронаталитетне 
политике, усвојена Информација о 
стању популационе политике и 
миграционих кретања на подручју 
општине Нови Град за 2022.г. 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 30.000 30.800 102,66% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 30.000 30.800 102,66% 

16.2.  Грант 
удружењу 4 и више 
дјеце "Сара" 

Реализован грант у износу 
од 6.000,00 КМ из Буџета 
општине 

Реализован грант у износу од 
5.520КМ из Буџета општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 6.000 5.520 92% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 6.000 5.520 92% 

16.3. Додјела 
финансијске 
помоћи за 
процедуру 
асистиране 
репродукције 

Реализована средства у 
складу са Правилником о  
додјели средстава за 
подршку пронаталитетној 
политици општине Нови 
Град 

Подржана 3 захтјева за процедуру 
асистиране репродукције 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 16.950 17.241 101,71% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 16.950 17.241 101,71% 

16.4. 
Суфинансирање 
превоза ученика 

Реализована средства у 
складу са Правилником о 
суфинансирању трошкова 
превоза редовних 
ученика основних и 

Омогућен превоз ученицима 
основне и средње школе на 
подручју општине Нови Град 
 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 175.100 188.144 107,44% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Мјера 16.  Провођење мјера популационе политике Назив и шифра програма: 414100-Субвенција превозницима-нерентабилне ђачке линије, 415200-
Грантови у земљи-једнократне новчане помоћи  за полазак дјеце у школу, 415200-Грантови у 
земљи-Удружење 4 и више дјеце „Сара“, 416100-Суфинансирање превоза ученика на општинским 
линијама, 416100-Текуће дознаке-Пројекат „Поносне картице 3+“, 416100-Суфинансирање набавке 
уџбеника,), 415200-Текући грантови појединцима-пронаталитетна политика 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 2,Приоритет 2.4. 
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средњих школа на 
подручју општине Нови 
Град 

Укупно 175.100 188.144 107,44% 

16.5. Израда 
стратегије 
популационе 
политике општине 
Нови Град 

Израђена и усвојена 
Стратегија популационе 
политике општине Нови 
Град 

Израђен Акциони план провођења 
препорука ревизије учинка 
„Пронаталитетне мјере у 
јединицама локалне самоуправе 
Републике Српске“ 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

16.6. Једнократне 
новчане помоћи за 
полазак дјеце у 
школу 

Реализоване новчане 
помоћи у износу од 
6.000,00 КМ из Буџета 
општине 

 
Средствима из буџета реализоване 
једнократне новчане помоћи за 
полазак дјеце у школу, у износу од 
3.572,00 КМ 

 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 6.000 3.572 59,53% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 6.000 3.572 59,53% 

16.7. 
Суфинансирање 
набавке уџбеника 

Реализована средства у 
износу од 12.000,00 КМ из 
Буџета општине Реализована средства у износу 

од 8.909,00 КМ из Буџета 
општине 

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 12.000 8.909 74,24% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 12.000 8.909 74,24% 

16.8. Поносне 
картице 3+ 

Уручене „Поносне 
картице“ за 250 породица 
са подручја општине Нови 
Град  

Одјељење за 
друштвене 
дјелатности 

 

Буџет 1.500,00 00,00 0% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.500,00 00,00 0% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 16 
 

 

Буџет 247.550 254.186 102,68% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 247.550 254.186 102,68% 
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

17.1. Санација и 
реконструкција 
препумпне станице 
„Град“ 

Одобрена средства од 
стране Владе РС, започете 
активности на 
реализацији пројекта  

Одобрена средства од стране 
Владе РС, израђена пројектно-
техничка документација 

Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

891.500 787.424 88,32% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 891.500 787.424 88,32% 

17.2.  Одржавање 
водних објеката 

Реализоване активности у 
складу са Законом о 
водама РС 

Реализоване активности у складу 
са Законом о водама РС 

Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 52.000 53.573 103% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 52.000 53.573 103% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 17 
 

 

Буџет 52.000 53.573 103% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

891.500 787.424 88,32% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 943.500 840.997 89,14% 

 

 

 

 

 

 

 

Мјера 17. Редовно одржавање постојећих и изградња нових 
инфраструктурних објеката за заштиту од елементарних непогода и 
других несрећа 

Назив и шифра програма:412800-Расходи за остале услуге одржавања-водни објекти 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.1.  
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

18.1.  Набавка 
комплета личне 
опреме за 
ватрогасце 

10 новонабављених 
комплета личне опреме у 
складу са ватрогасним 
стандардима Опрема набављена 

ТВСЈ Буџет 10.000 10.459 104,59% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 10.000 10.459 104,59% 

18.2.  Набавка 
постројења и 
опреме, материјала 
и ситног инвентара 
за ТВСЈ 

Реализована средства у 
износу од 17.000,00 КМ из 
Буџета оипштине  

Реализована средства у износу од 
19.178,00 КМ из Буџета оипштине 

ТВСЈ Буџет 17.000 19.178 112,81% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 17.000,00 19.178 112,81% 

18.3.  Одржавање 
видео надзора 

Реализована средства у 
износу од 2.340,00 КМ из 
Буџета оипштине 

 

Одјељење за 
просторно уређење и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 2.340 133 5,68% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 2.340 133 5,68% 

18.4.  Јачање 
капацитета цивилне 
заштите и 
унапређење 
безбједности 
грађана 

Реализована средства за 
стручне услуге у износу од 
5.000,00 из Буџета 
општине, усвојен 
Извјештај о стању у 
области заштите и 
спасавања на подручју 
општине за 2022.годину, 
усвојен Извјештај о раду 
Форума за безбједност 
општине, усвојена 
информација о стању 
јавног реда и мира, 

Реализована средства за стручне 
услуге у износу од 11.249,00 КМ из 
Буџета општине, усвојен Извјештај 
о стању у области заштите и 
спасавања на подручју општине за 
2022.годину, усвојен Извјештај о 
раду Форума за безбједност 
општине, усвојена информација о 
стању јавног реда и мира, 
безбједности грађана и имовине на 
подручју општине Нови Град за 
2022.годину 

Одјељење за општу 
управу, Форум за 

безбједност, 
Полицијска станица 

Нови Град 

Буџет 5.000 11.249 224,98% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 5.000 11.249 224,98% 

Мјера 18. Јачање локалних капацитета заштите и спасавања Назив и шифра програма:511300-Издаци за набавку постројења и опреме , 516100- Издаци за 
залихе материјала и ситног инвентара , 412700-Расходи за стручне услуге за потребе цивилне 
заштите 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.1. 
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безбједности грађана и 
имовине на подручју 
општине Нови Град за 
2022.годину 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 18 
 

 

Буџет 29.340,00 41.019,00 139,81% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 29.340,00 41.019,00 139,81% 

 
 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

19.1.  Израда плана 
збрињавања паса 
луталица 

Израђен План 
збрињавања паса 
луталица на подручју 
општине Нови Град до 
краја 2023.г. 

Израда наведеног Плана 
збрињавања паса предвиђено је 
уколико буде више средстава 
издвојено у Буџету за ове намјене 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

19.2.  Збрињавање 
паса луталица 
смјештањем у 
склоништа и 
удомљавањем 

Најмање 100  збринутих 
паса луталица годишње 
смјештањем у склоништа 
и удомљавањем 

Укупно збринута 52 пса  Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

Буџет 6.000 5.082 84,7% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 6.000,00 5.082 84,7% 

19.3.   Дератизација 
и дезинсекција 

Реализоване активности 
Програма мјера 
систематске и 
превентивне 
дезинсекције и 

Реализоване активности у складу 
са Планом системске превентивне 
дезинскеције и дератизације на 
подручју општине Нови Град за 
2023. г. а који се проводи у складу 

Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

Буџет 7.500 7.499 99,98% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Мјера 19. Успостављање ефикасног и хуманог система за управљање 
популацијом паса луталица 

Назив и шифра програма:412200-Расходи за услуге и дератизације 
412200- Расходи за збрињавање животиња 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.1. 
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дератизације на подручју 
општине Нови Град, у 
складу са Законом о 
заштити становништва од 
заразних болести 

са Програмом мјера систематске и 
превентивне дезинсекције и 
дератизације на подручју општине 
Нови Град 

Укупно 7.500,00 7.499 99,98% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 19 
 

 

Буџет 13.500 12.581 93,19% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 13.500 12.581 93,19% 

 
 
 
 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

20.1. Израда студије 
у вези 
психосоцијалних 
аспеката изградње 
Центра за збр. РАО 

Израђена студија у вези 
психосоцијалних аспеката 
изградње Центра за 
збрињавање РАО 

У току, a спроведена су  
истраживања Института за јавно 
здравство Републике Српске и 
Републичког завода за геолошка 
истраживања (геолошка, 
хидролошка, истраживања нулте 
радиоактивности ) 

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО 
и истрошеног 

нуклеарног горива на 
локацији Трговска 

гора 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

23.000,00 10.500 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 

23.000,00 10.500 45,65% 

20.2. Израда студије 
у вези економских 
аспеката изградње 
Центра за 
збрињавање РАО 

Израђена студија у вези 
економских аспеката 
изградње Центра за 
збрињавање РАО 

У току, a спроведена су  
истраживања Института за јавно 
здравство Републике Српске и 
Републичког завода за геолошка 
истраживања (геолошка, 
хидролошка, истраживања нулте 
радиоактивности ) 

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО 
на локацији Трговска 

гора 
 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

23.000,00 10.500 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 23.000,00 10.500 45,65% 

Мјера 20. Унапређење експертске и правне борбе против изградње 
Центра за збрињавање РАО на Трговској гори 

Назив и шифра програма: Н/А 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.1. 



50 

20.3. Израда студије 
у вези 
безбједоносних  
аспеката изградње 
Центра за 
збрињавање РАО 

Израђена студија у вези 
безбједоносних  аспеката 
изградње Центра за 
збрињавање РАО 

Студија доступна на: 
https://www.researchgate.net/publication/37
8144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_g
ranicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvats
ke_i_Bosne_i_Hercegovine_-
_perspektiva_ljudske_bezbjednosti  

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО 
и истрошеног 

нуклеарног горива на 
локацији Трговска 

гора 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

24.000,00 24.000 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 24.000,00 24.000 100% 

20.4. 
Међуопштински 
споразум на нивоу 
слива Уне по 
питању заштите 
животне средине 

Склопљен међуопштински 
споразум на нивоу слива 
ријеке Уне 

Склопљен међуопштински 
споразум на нивоу слива ријеке 
Уне 

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО 
и истрошеног 

нуклеарног горива на 
локацији Трговска 

гора 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

20.5.Кампања и 
лобирање против 
изградње Центра за 
збрињавање РАО 

Настављена медијска 
кампања у вези борбе 
против изградње Центра 
за збрињавање РАО, 
покренуте заједничке  

иницијативе општина у 
сливу ријеке Уне према 
вишим нивоима власти и 
медијима 

405 објава у БиХ медијима у 
периоду од 01.01.-31.12.2023.г. 

Кабинет начелника 
општине, Тим за 

праћење 
стања и координације 
активности у вези са 

пробл. одлагања РАО 
и истрошеног 

нуклеарног горива на 
локацији Трговска 

гора 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

30.000,00 30.000,00 100% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 30.000,00 30.000,00 100% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 20 
 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

100.000 75.000 75% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 100.000 75.000 75% 

 

 

 

https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
https://www.researchgate.net/publication/378144462_Skladiste_radioaktivnog_otpada_u_granicnom_podrucju_izmedu_Republike_Hrvatske_i_Bosne_i_Hercegovine_-_perspektiva_ljudske_bezbjednosti
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Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

21.1.Израда Плана 
управљања 
отпадом 

Израђен План управљања 
отпадом до краја 2023.г. 

Није именована Радна група 

КП „Комус“, Одсјек 
за управљање 

развојем 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 21 
 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

22.1. Изградња 
система расвјете у 
улици Кеј Војводе 
Степе и 
реконструкција 

Изграђен систем расвјете 
у улици Кеј Војводе Степе 
и реконструисана  јавна 
расвјета Центар , смањена 
потрошња електричне 
енергије у систему јавне 

Пројекат реализован 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 31.500 70.905,16 225,09% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

450.000 449.929 99.98% 

Остало 00,00 00,00 - 

Мјера 21.  Унапређење капацитета за збрињавање чврстог отпада и 
рециклажу 

Назив и шифра програма: Н/А 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.1. 

Мјера 22.  Подршка кориштењу обновљивих извора енергије и 
енергетске ефикасности   

Назив и шифра програма:412500-расходи за текуће одржавање јавне расвјете, 412800-Расходи по 
основу утрошка електричн енергије за јавну расвјету, 51100-Издаци за изградњу и прибављање 
вањског освјетљења, 511200-Издаци за инвестиционо одржавање – јавна расвјета 

 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.2. 
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јавне расвјете 
Центар  

расвјете урбаног подручја 
општине Нови Град, 
Спроведена  процедура 
ЈН, изабран извођач 
радова, потписан Уговор 
са извођачем 

Укупно 

481.500 520.834,16 108,16% 

22.2.  
Функционисање 
постојеће  јавне 
расвјете  

Постојећа јавна расвјета 
се редовно одржава, сви 
кваарови благовремено 
санирани, усвојена 
Информација о стању 
јавне расвјете на подручју 
општине Нови Град за 
2022.г. 

Постојећа јавна расвјета се 
редовно одржава, сви кваарови 
благовремено санирани, усвојена 
Информација о стању јавне 
расвјете на подручју општине 
Нови Град за 2022.г. 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 258.500 298.143,84 115,33% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 258.500 298.143,84 115,33% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 22 
 

 

Буџет 290.000 369.049 127.25 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

450.000 449.929 99,98 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 740.000 818.978 110,67% 

 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

23.1. Реконструкција и 
проширење водоводне 
мреже на територији 
општине Нови Град 
(инфраструктурни  
радови) 

Исходоване потребне 
дозволе, тендерска 
процедура успјешно 
проведена, изграђени 
водоводи и предани на 
управљање комуналном 
предузећу 

Реализовано 5 пројеката 
водоснабдијевања, укупне 
вриједности од 250.956,73 КМ 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 

послове 

Буџет 114.259 83.491,00 73,07% 

Кредит 600.000 00,00 0% 

Донације 
 / Грант 

225.000 152.489,73 67,77% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 939.259 235.980,73 25,12% 

23.2.  Израда пројектне 
документације за 

Тендерска процедура 
успјешно проведена, 

Израђена пројектно-техничка 
документација 

Одјељење за 
просторно уређење  и 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Мјера 23.  Развој система водоснабдијевања Назив и шифра програма:51100-Издаци за изградњу и прибављање плиновода, водовода и 
канализација, 511200-Издаци за инвестиционо одржавање 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.3. 
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изградњу водоводног 
система Мраовац у 
мјесним заједницама 
М.Н. Рујишка и Кршље 

израђена пројектно-
техничка документација 

стамбено-комуналне 
послове 

Донације/ 
Грант 

20.000 14.976 74,88% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 20.000 14.976 74,88% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 23 
 

 

Буџет 114.259 83.491,00 73,07% 

Кредит 600.000 00,00 0% 

Донације/ 
Грант 

245.000 167.465,73 68,35% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 959.259 250.956,73 26,16% 

 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

24.1. 
Реконструкција и 
проширење 
канализационе 
мреже на 
територији општине 
Нови Град 
(инфраструктурни 
радови) 

Урађена пројектна 
документација, 
исходоване потребне 
дозволе и сагласности, 
обављена процедура ЈН 
изабран извођач радова, 
завршен пројекат у складу 
са утврђеним роковима из 
Уговора 

Нису реализовани пројекти 
канализационе мреже 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

1.011.250 00,00 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 

 

1.011.250 

 

00,00 0% 

24.2.  Израда 
анализе система 
одводње отпадних 
вода и дефинисање 
плана мјера за 
приоритетне 
локације 

Израђена анализа 
система одводње 
отпадних вода на 
подручју општине и план 
мјера за приоритетне 
локације 

Није израђена анализа 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 
00,00 

- 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

Мјера 24.  Развој система збрињавања и пречишћавања отпадних 
вода 

Назив и шифра програма: Н/А 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.3. 



54 

24.3.  Анализа стања 
септичких и осочних 
јама 

Израђена анализа 
постојећег стања 
септичких и осочних јама 

Није израђена анализа 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 
00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 24 
 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

1.011.250 00,00 0% 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 1.011.250 00,00 0% 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

25.1. Израда и 
доношење Плана 
управљања 
имовином општине 
Нови Град 

Израђен План управљања 
имовином Општине Нови 
Град, усвојена 
Информацја о евиденцији 
имовине општине Нови 
Град за 2022.г. 

У завршној фази израда Плана 
управљања имовином 2024-2027, 
усвојена Информацја о 
евиденцији имовине општине 
Нови Град за 2022.г. 

Одјељење за просторно 
уређење  и стамбено-

комуналне послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 

 
00,00 

- 

25.2.  Израда 
оперативних 
планова управљања 
имовином на нивоу 
општине и на нивоу 
ЈП и ЈУ које оснива 
Општина 

Израђени оперативни 
планови управљања 
имовином на нивоу 
општине и на нивоу ЈП и 
ЈУ које оснива Општина 

Оперативни планови ће се 
израдити по усвајању  Плана 
управљања имовином 2024-2027 

Одјељење за просторно 
уређење  и стамбено-

комуналне послове 

Буџет 00,00 00,00  

Кредит 00,00 00,00  

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00  

Остало 00,00 00,00  

Укупно 

 
00,00 

 
00,00 - 

Мјера 25.Успостава система за стратешко управљање јавном 
имовином 

Назив и шифра програма: Н/А 
 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.4. 
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25.3.  Успостава 
одговарајућег 
регулаторног и 
институционалног 
оквира 

10 донесених/ 
ажурираних аката у вези 
успоставе система за 
стратешко управљање 
јавном имовином 

Донесено 3 акта: Одлука о изради 
одлуке о управљању, располагању 
и стицању непокретности 
Општине Нови Град, Одлука о 
изради плана управљања 
имововином оопштине Нови 
Град2024-2027, Правилник о 
евиденцији непокретности  

Одјељење за просторно 
уређење  и стамбено-

комуналне послове 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 -- 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 25 
 

 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 

 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат 

/ активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

26.1.  Развој и 
јачање Парка 
природе „Уна“ 

Реализован грант ЈУ ПП 
„Уна“ у износу од 
50.000,00 КМ из Буџета 
општине, усвојен Програм 
рада и финансијски план 
ЈУ ПП „Уна“ за 2023. 
годину, усвојен Извјештај 
о пословању и обрачуну 
ЈУ ПП „Уна“ за 
2022.годину 
 
 
 

 

Реализован грант ЈУ ПП „Уна“ у 
износу од 49.000,00 КМ из Буџета 
општине, усвојен Програм рада и 
финансијски план ЈУ ПП „Уна“ за 
2023. годину, усвојен Извјештај о 
пословању и обрачуну ЈУ ПП „Уна“ 
за 2022.годину 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове, ЈУ Парк 
природе „Уна“ 

Буџет 50.000 49.000 98% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 50.000,00 49.000 98% 

Мјера 26. Промоција и заштита природних добара и одрживо 
кориштење ресурса 

Назив и шифра програма:412800-Расходи за услуге одржавања јавних површина, 412800-Расходи за 
услуге чишћења јавних површина, 415200-Грантови у земљи-фасаде ЗЕВ-а, 415200-Грантови у 
земљи-ЈУ Парк природе Уна, 513200-Издаци по основу улагања у побољшање земљишта, 51110-
Издаци за изградњу и прибављање објеката и просторија и осталих објеката 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  Ревидиранa стратегија развоја Општине Нови Град за период 2023. – 2026.г., Стратешки циљ 3,Приоритет 3.4. 
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26.2.  Израда ЛЕАП-
а општине и 
одрживо 
кориштење 
природних ресурса 

Израђен и усвојен 
Локални еколошки 
акциони план општине 
Нови Град, усвојени 
извјештаји о утрошку 
средстава добијених од 
водних накнада, од 
накнаде за експлоатацију 
минералних сировина, 
накнада за експлоатацију 
шумских сортимената, 
накнаде за коришћење 
шума у приватној својини, 
накнаде за промјену 
намјене пољопривредног 
земљишта у 
непољопривредне сврхе 

Усвојени извјештаји о утрошку 
средстава добијених од водних 
накнада, од накнаде за 
експлоатацију минералних 
сировина, накнада за 
експлоатацију шумских 
сортимената, накнаде за 
коришћење шума у приватној 
својини, накнаде за промјену 
намјене пољопривредног 
земљишта у непољопривредне 
сврхе. Није донесена одлука о 
изради ЛЕАП-а. 
 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове, Одсјек за 
инспекцијске послове 
и комуналну полицију, 
Одјељење за 
привреду и 
пољопривреду 

Буџет 00,00 00,00 - 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 00,00 00,00 - 

 
26.3.  Чишћење и 
одржавање јавних 
површина 

 
Јавне површине се 
редовно чисте и 
одржавају у складу са 
Законом о комуналним 
дјелатностима РС и 
Одлуком о комуналном 
реду општине Нови Град 

Јавне површине се редовно чисте 
и одржавају у складу са Законом о 
комуналним дјелатностима РС и 
Одлуком о комуналном реду 
општине Нови Град 

 
Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове 

Буџет 266.060 261.043 98,11% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 266.060 261.043 98,11% 

26.4.Улагања у 
побољшање 
земљишта, 
изградњу објеката и 
уређење фасада 
ЗЕВ-а 

Реализована средства у 
износу од 46.815,00 КМ 
из Буџета општине Реализована средства у износу 

од 27.729,00 КМ из Буџета 
општине 

Одјељење за 
просторно уређење  и 
стамбено-комуналне 
послове 

Буџет 46.815 27.729 59,23% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 46.815 27.729 59,23% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 26 
 

 

Буџет 362.875 337.772 93,08% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 362.875 337.772,00 93,08% 

 

 

 



57 

 

Кључни стратешки 
пројекат / пројекат / 

активности  
 

Индикатор на нивоу 
очекиваног резултата  

Остварени резултат и разлог за 
неизвршено 

Носилац 
(најмањи организаци-

они дио) 

Извори и износи планираних и извршених 
финансијских средстава у КМ 

Извори 
Планирани 

износи 
Извршени 

износи 
Проценат 
извршења 

27.1.Административни 
послови Општинске 
управе и осталих 
буџетских корисника 

Реализован буџет у 
складу са планом 

Реализовано 107.59 % у 
односу на усвојени буџет 

Све ОЈ и буџетски 
корисници 

Буџет 6.673.925 6.780.470,55 101,59% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације 
 / Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 6.673.925 6.780.470,55 101,59% 

 
 

УКУПНО ЗА МЈЕРУ 27 
 

 

Буџет 6.673.925 6.780.470,55 101,59% 

Кредит 00,00 00,00 - 

Донације/ 
Грант 

00,00 00,00 - 

Остало 00,00 00,00 - 

Укупно 6.673.925 6.780.470,55 101,59% 

 

 

 

 

 

Мјера 27. Подршка организационим јединицама за  осигурање 
услова за ефикасно обављање функција општинске управе - 
аадминистрација и управљање 

Назив и шифра програма: 
Потрошачка јединица 00110110 –Скупштина општине 
Потрошачка јединица 00110120 –Кабинет начелника 
Потрошачка јединица 00110121 –Одсјек за заједничке послове 
Потрошачка јединица 00110122 –Одсјек за инспекцијске послове и комуналну полицију 
Потрошачка јединица 00110123 –Одсјек за јавне набавке 
Потрошачка јединица 00110124 –Територијална ватрогасно-спасилачка јединица 
Потрошачка јединица 00110126 –Одсјек за управљање развојем 
Потрошачка јединица 00110130 –Одјељење за општу управу 
Потрошачка јединица 00110132 –Јединица за интерну ревизију 
Потрошачка јединица 00110140 –Одјељење за буџет и финансије 
Потрошачка јединица 00110150 –Одјељење за привреду и пољопривреду 
Потрошачка јединица 00110160 –Одјељење запросторно уређење истамбено-комуналне псолове 
Потрошачка јединица 00110170 –Одјељење за друштвене дјелатности 

Стратешки документ, стратешки циљ и приоритет:  
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6. Преглед реализације по мјерама  
 

 
Преглед реализације по мјерама 

 
 

Извршено у односу на 
планирано (%) 

/по индикаторима/ 

Утрошено средстава у односу 
на планирано (%) 

Мјера 1. Подршка оснивању и развоју привредних друштава и 
предузетничких радњи   

100% 418,82% 

Мјера 2. Промоција инвестиционих потенцијала општине  81% 113,88% 

Мјера 3. Унапређење туристичке понуде креирањем привлачних 
туристичких производа заснованих на природи, спортско-рекреативним 
садржајима, култури и насљеђу 

65% 98,60% 

Мјера 4. Унапређење  дестинацијског маркетинга и менаџмента 100% 112,08% 

Мјера 5. Повећање обима и продуктивности пољопривредне производње 65% 272,95% 

Мјера 6. Повећање конкурентности и развој ланаца вриједности у 
пољопривредно-прехрамбеном сектору 

82% 125,81% 

Мјера 7. Изградња и реконструкција саобраћајне инфраструктуре 100% 79,87% 

Мјера 8.Јачање капацитета локалне управе  и  мјесних заједница 33% 64,72% 

Мјера 9.Изградња и реконструкција образовне инфраструктуре 100% 91,35 

Мјера 10. Усклађивање образовних програма са захтјевима тржишта 
рада 

85% 81,95% 

Мјера 11. Развој примарне здравствене заштите 80% 31,85% 

Мјера 12. Подршка рањивим категоријама становништва 50% 104,46% 

Мјера 13.Развој културе и спорта на подручју општине 45% 97% 

Мјера 14.Подршка програмима  за унапријеђење положаја дјеце и младих 13% 88,02% 

Мјера 15.Подршка за рад и дјеловање локалних организација цивилног 
друштва 

57% 53,92% 

Мјера 16.Провођење мјера популационе политике 100% 102,68% 

Мјера 17. Редовно одржавање постојећих и изградња нових 
инфраструктурних објеката за заштиту од елементарних непогода и 
других несрећа 

100% 89,14% 
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